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АКТИ СО-е 
           
 
                           На основу члана 30. Закона о локалној самоуправи (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04, 42/05 и 118/05), и члана 26. Статута општине Угљевик 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 6/05, 4/07 и 4/08),  Скупштина општине 
Угљевик на сједници одржаној дана  29.04.2009. године доноси  
 
 
 

ОДЛУКУ 
О  УСВАЈАЊУ СТРАТЕГИЈЕ РАЗВОЈА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 2008.-2012. – 

СТРАТЕШКИ ПЛАН  
 
 

 
Члан 1. 

 
 
          Усваја се Стратегија развоја Општине Угљевик 2008.-2012. – Стратешки план.  
 
 

Члан 2. 
 
 

        Стратешки план из члана 1. је саставни дио ове Одлуке.  
 
 

Члан 3. 
 
 

       Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном билтену 
Општине Угљевик“.      
 
 
  
 
     
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                                ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК                    
Број: 022-12/09                                                                                   Слободан Зарић  с.р. 
Датум, 29.04.2009. године 
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Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А 
ОПШТИНА УГЉЕВИК 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

С Т Р А Т Е Г И Ј А 
РАЗВОЈА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 

2008. – 2012. 
СТРАТЕШКИ ПЛАН 

 
 

 
 

 
УСМЈЕРЕНО НА РЕАЛИЗАЦИЈУ  
СТРАТЕШКЕ ВИЗИЈЕ 

КОНТИНУИРАНО ПОБОЉШАВАЊЕ  
УСЛОВА ЖИВЉЕЊА ЛОКАЛНОГ СТАНОВНИШТВА СА 

СТРАТЕШКОМ  МИСИЈОМ 
ДА 

                          Општина Угљевик је модерна регионално и европски  
                    орјентисана локална заједница са значајним потенцијалима  
               у квалитетној радној снази, производњи угља и електричне енргије,     
              воћарству, предузетнички орјентисана, са партнерском и ефикасном     
          локалном самоуправом, ангажованим мјесним заједницама, предузећима,    
                     јавним установама и НВО, са тежњом ка пуној запослености у  
                           одрживој привреди, просторно и еколошки уређена и са   
                                    настојањем за сталним повећавањем квалитета  
                                     живљења свих грађана који живе на подручју 
                                                        ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 
 
                                                       Угљевик,  2008. године 
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СТРАТЕШКИ ПЛАН 
РАЗВОЈА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 2008. до 2012. 

 
 
 

1. УВОД 
 
            Стратегију развоја општине Угљевик у периоду 2008. - 2012. године, као кључног 
развојног документа локалне заједнице, чине стратешки и оперативни циљеви у функцији 
унапређивања животног и пословног амбијента локалног становништва и пословних 
субјеката. 
            Осмишљавање, исказивање и план имплементације и контроле остваривања кључних 
процеса усмјерених на оптимално комбиновање снага и слабости расположивих ресурса, са 
приликама и пријетњама из окружења, представља стратешку орјентацију у наредне четири 
године, која ће допринијети реализацији постављене визије развоја  општине Угљевик. 
            Овај стратешки план је писани исказ утврђене развојне стратегије, на коме ће се 
заснивати   политика развоја Општине, односно оперативна реализација стратешких 
опредјељења, кроз доношење одговарајућих одлука, годишњих буџета и других аката и 
инструмената локалне самоуправе општине Угљевик до 2012. године. 
            Основу утврђене стратегије чине расположиве компаративне предности, као снага 
ресурса и уважавање реалности окружења са очекиваним ризицима. 
           Општина Угљевик је са 170 км2 и 17.000 становника мала јединица локалне 
самоуправе ( у Републици Српској на 30. мјесту по броју становника и на 48 мјесту по 
површини) због чега се утврђена стратегија развоја  заснива на мањем броју стратешких 
праваца. Производња струје на бази угља и пољопривреда у којој доминантно мјесто има 
воћарстрво, су два стратешка правца заснована на расположивим природним и створеним 
ресурсима, као и традицији у овим дјелатностима. 
           Приоритетна подршка локалне самоуправе овим дјелатностима обезбједиће 
одговарајуће импулсе и за развој других дјелатности, а тиме и за запошљавање  и 
самозапошљавање, што ће уз изградњу привредене, комуналне и остале пратеће 
инфраструктуре допринијети  побољшавању укупног квалитета живљења локалног 
становништва као основног стратешког циља. 
           У процесу дефинисања и утврђивања стратегије развоја Општине, примјењена је 
методологија Свјетске банке која се примјењује у Европској унији у виду партиципативног 
и фазног планирања, са партнерским учешћем јавног и приватног сектора и фокусирањем на 
кључне развојне циљеве и правце. 

          За приоритетне правце ( производњу струје на бази угља и пољопривреду) су од  
стране компетентних стручних институција урађене посебне студије о којима је вођена и 
посебна јавна расправа са организовањем стручних округлих столова, радионица и других 
облика учешћа свих заинтересованих актера. 

    Приједлоге и сугестије учесника у креирању стратегије и јавној расправи,   
чије аргуменате  SWOT анализа није исказала као приоритете, није било могуће прихватити 
као стратешку орјентацију, због чега се ова стратегија не заснива на 
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СТРАТЕШКИ ПЛАН 
РАЗВОЈА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 2008. до 2012. 

______________________________________________________________________________ 
 

консензусу, него на компромисима. Основу компромиса чине наведене природне и створене 
компаративне предности и уважавање чињенице да у руралним  
сеоским условима живи 75% , а од производње струје на бази угља егзистенцију обезбјеђује 
још 15% становништва. 
         Саставни дио овог стратешког плана су развојни програми као оквири за конкретне 
развојне пројекте капитални буџет Општине за период на који се план односи, документи и 
изводи из студија који су од утицаја на  утврђену стратегију. 
        Планом су утврђене основне смјернице за његову имплементацију, мониторинг и 
евалуацију, са одговарајућим инструментима за праћење реализације и ажурирања плана у 
случају потребе. 

 
 
 
 

2. УЧЕСНИЦИ У ИЗРАДИ СТРАТЕГИЈЕ 
 
 
 
 

 
 
 

             Поред наведених основних учесника, у изради стратегије свој допринос су дали и 
стручни консултанти, локалне НВО и већи број компетентних резидената локалне 
заједнице. 

 
 
 

 
 
 
 

СКУПШТИНА 
И 

НАЧЕЛНИК 
 

(организују и одлучују) 

 
ОПШТИНСКА 

УПРАВА 
 

(обезбјеђује подлоге) 

 
ПРОЈЕКТНИ ТИМ 

 
 

(анализира, координира и
израђује план)

 
КПОР 

 
 

(разматра и прелаже) 
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СТРАТЕШКИ ПЛАН 
РАЗВОЈА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 2008. до 2012. 

 
 

3. МЕТОДОЛОГИЈА 
 

 
 

             При утврђивању стратегије примјењена је методологија  коју практикује Свјетска 
банка и која се користи код већине земаља Европске уније. 
            У основи ове методологије је партиципација јавног, приватног и невладиног сектора 
у партнерском односу, са једне стране и усмјеравање пажње на кључне стратешке циљеве и 
развојне правце, кроз избор развојних приоритета и разраду имплементације са 
идентификацијом одређеног броја програма као оквира за конкретне развоје пројекте које ће 
Општина подржавати, са друге стране. 

 
 
 
 

Стратешки 
програми као 
оквири  за 
конкретне 
пројекте 

 
Стратешки и 
оперативни 
правци 
развоја 

Стратешки 
циљеви, 
визија и 
мисија 

SWOT 
анализа 
ресурса и 
окружења 

Прикупљање 
и анализа 
података о 
ресурсима и 
окружењу 

Стратешки 
план као 
исказ 

утврђене 
стратегије 
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СТРАТЕШКИ ПЛАН 
РАЗВОЈА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 2008. до 2012. 

 
              У организационом погледу, на основу иницијативе КПОР-а за приступање изради 
стратешког плана, Скупштина општине је донијела Одлуку о томе, којом је утврдила 
одређена права и обавезе начелника Општине у припреми стратешког плана за наредни 
период. 
             Пројектни тим уз савјетодавну улогу КПОР-а, дефинисао је потребу израде 
посебних студија развоја производње струје на бази угља и пољопривреде од стране 
компетентних институција, као кључних развојних праваца у којима Општина има кључне 
природне и створене ресурсе, односно компаративне предности у односу на окружење. О 
наведеним студијама развоја организована је посебна јавна расправа кроз округле столове, 
радионице и друге облике учешћа јавног, приватног и невладиног сектора. Закључна виђења 
произашла из ових студија уграђена су у стратешки план  кроз SWOT анализу, заједно са 
осталим идентификованим снагама и слабостима ресурса, односно приликама и пријетњама 
из окружења. Код избора SWOT комбинација доминантно мјесто је дато развојној 
комбинацији снага ресурса са приликама из окружења (комбинација S,O,) уз уважавање и 
одбрамбене стратегије кроз комбинацију  снага ресурса са пријетњама из окружења 
(комбинација S,T,). 
             На основу извршене анализе ресурса и окружења и стратешком визијом исказаног 
жељеног побољшавања локалног животног и пословног амбијента, дефинисана је мисија 
локалне самоуправе у наредном периоду.  
             Визија развоја утврђена за развојну стратегију Општине у претходном периоду, 
побољшавање услова живљења и запошљавање као водиља, остала је неизмјењена, као 
једном утврђено дугорочно и трајно опредјељење. 
            Анализом су идентификована, а јавном расправом потврђена два стратешка циља и 
то: унапређење локалног животног и пословног амбијента и запошљавање локалног 
становништва кроз подршку локалне заједнице привредном развоју. Из наведених 
стратешких циљева  и анализом идентификованих компаративних предности, произашла су 
два кључна стратешка правца развоја и то: производња струје на бази угља и пољопривреда 
са акцентом на воћарство. У складу са уобичајеним добрим искуствима из теорије и праксе 
већине европских и других локалних заједница, дефинисани су оперативни циљеви са 
припадајућим временским одређењем. 
           У складу са утврђеним стратешким и оперативним циљевима, утврђен је и одређени 
број развојних програма, као оквира за оперативне пројекте непосредних 
носилаца развоја, које ће Општина у имплементацији стратешког плана приоритетно 
подржавати. Као претходница инструментима имплементације стратешког плана утврђен је 
капитални буџет за наредни  четверогодишњи период. 

Оквири за имплементацију садрже приједлог најзначајнијих мјера и 
инструмената, почев од наведеног четверогодишњег капиталног и годишњих буџета, 
па до дефинисања одговарајућих одлука и других аката Скупштине и начелника Општине у 
наредне четири године. 
               Евалуација и укупан контролинг делегирани су начелнику Општине, као извршном 
дијелу локалне самоуправе, укључујући и процјену потреба предлагања измјена стратешког 
плана ако се током периода имплементације појаве. 
               Због различитих интереса изражених у јавној расправи од стране учесника из 
приоритетних и неприоритетних дјелатности, овај стратешки план се не заснива  
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на консензусу, него на компромисима у којима доминира важност постојеће реалности да у 
руралним-сеоским условима у којима је пољопривреда приоритет, живи око 3/4 локалног 
становништва, као и да око 15% становништва своју егзистенцију остварује кроз 
производњу струје на бази угља, односно раду Рудника и ТЕ Угљевик, као доминантног 
привредног субјекта и доминантног пореског обвезника. У склопу тога, уз опште настојање 
да се стратегија развоја Општине заснива искључиво на објективним економским 
критеријима, један од компромиса је и уважавање постојеће реалне друштвене стварности, 
прије свега у погледу развојних виђења водећих интересних група, нарочито код приоритета 
оперативних циљева. Имајући у виду да се кроз то може очекивати већа ангажованост 
актера у имплементацији, очекивати је позитивне ефекте таквог компромиса. 

 
 
 

4. СОЦИО-ЕКОНОМСКИ ПРЕГЛЕД ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 
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              Општина Угљевик се налази у сјевероисточном дијелу Републике Српске и БиХ, на 
обронцима планине Мајевице, орјентисана према семберској равници. 
              У деветнаест насељених мјеста, на простору од 170 км2, организованих у 25 
мјесних заједница, живи 17.000 становника.  Насеље Угљевик са нешто више од 4.000 
становника је једино насеље са израженим елементима урбаног карактера. Остала насеља су 
села са високим нивоом основне привредне и комуналне инфраструктуре обезбјеђене у току 
реализације важећег стратешког плана Општине. 
              Умјерено континентална клима, добар јужноевропски обим и распоред падавина, 
надморска висина са просјеком од 250 мнм и доминација брдско-брежуљкастог рељефа, су 
природне особине које су вијековима опредјељивале локално становништво на воћарство, а 
нарочито производњу шљиве. Производња 
угља има такође традицију више од 100 година, а производња струје на бази угља око 
двадесет година. 
             Рудник и Термоелектрана снаге 300 мегавата су доминантан привредни субјект, уз 
који су се до потребног нивоа развијале остале, углавном услужне дјелатности. Образовне 
услуге са основним и средњошколским нивоом, основне примарне здравствене услуге, 
културне и спортске услуге, грађевинске, трговачке, угоститељске, банкарске, занатске, 
комуналне, административне и друге услуге углавном задовољавају локалне потребе, а неке 
су достигле и максималан ниво који обезбјеђује рационалност локалног карактера. 
            Људски ресурс и поред формалног статуса општине као изразито развијене локалне 
заједнице и бројности квалификоване радне снаге за један број дјелатности, нема у могућој 
мјери улогу основног ресурса, прије свега због непредузетничког менталитета и доминације 
техничко-технолошких кадрова без изражених менаџерских особина. Последњих година 
појављује се талас младих кадрова образованих за менаџерске послове, који  
пријављивањем заједници за запошљавање  показује да се недовољно сналази, бар у 
почетном периоду, односно да је непредузетнички менталитет још увијек присутан. 
           Постојање великог броја добрих инжињера, техничара и мајстора за различите 
послове је потенцијал који ће уз формирање компетентних предузетнички 
орјентисаних и оспособљених менаџера, људском ресурсу обезбједити кључно мјесто тек у 
догледно вријеме. На исти начин ће се промјенити и однос утицаја на креирање услова 
живљења локалног становништва у којем традиционално доминирају кадрови из 
образовања умјесто из Рудника и ТЕ, како би било логично и због бројности и због 
материјалног доприноса стварању тих услова. 
          Због недостатка сигурних података проистеклих из пописа становништва  укупно 
социо-економско  исказивање везано је за процјене, јер је последњи верификовани попис из 
1981. године и неверификовани из 1991. године, у условима 
брзих промјена  насталих у међувремену, као и последица минулог рата, мање поуздан и од 
самих процјена. У таквим условима при анализи ресурса нужно је то имати у виду, због чега 
су и рађене посебне студије у приоритетним дјелатностима производње струје на бази угља 
и пољопривреди. 
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5. СТРАТЕШКИ РЕСУРСИ ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 
 

             Општина Угљевик има природне и створене ресурсе који имају различит стратешки 
значај за развој Општине. 
            Природни стратешки ресурси Општине су: 
             - 170 км2 култивисаног земљишта од којих је већина погодна за пољопривреду и 
шумарство, 
             -  повољну надморску висину за различиту флору и фауну,   
             -  повољне климатске услове умјерене континенталне клине, 
             -  повољан распоред атмосферских падавина и водни режим и 
             -  богатство угљем као необновљивим привременим природним ресурсом  
чијим искоришћењем се могу створити услови за савремено искоришћење напријед  
наведених природних ресурса који су трајног карактера. 
             Створени стратешки ресурси Општине су: 
              - 17.000 становника који су у могућности брзо се прилагођавати промјенама у 
начину коришћења ресурса и  промјенама из окружења, 
              -   изграђени капацитети Рудника и Термоелектране Угљевик којима је  
омогућено коришћење угља као природног ресурса, 
              -   изграђеност комуналне и друге привредне и пратеће инфраструктуре која  
доприноси активном коришћењу пољопривредног земљишта као трајног природног 
ресурса, 
              -  уситњени али бројни капацитети за примарну пољопривредну производњу 
нарочито у воћарској производњи и 
              -    традиција и искуства у пољопривредној производњи и рударству. 
              Поред наведених стратешких, Општина има и значајне пратеће ресурсе, нарочито 
створене, који ће у реализацији утврђене стратегије непосредно и кроз  синергетске ефекте 
доприносити резултатима укупног развоја Општине. 
              Екстензивност и неспецијализованост уситњених пољопривредних произвђача је 
истовремено и значајна слабост, али кроз очуваност традиције производње здраве хране и 
снага пољопривредног ресурса, имајући у виду да је у будућности перспектива, или у 
крајње интензивној тржишно орјентисаној пољопривредној производњи са високим 
приносима, или у екстензивној, традиционалној пољопривредној производњи са ниским 
приносима и високим цијенама здраве хране. 
              Постојећи ниво развијености различитих услужних дјелатности неће ометати и 
успоравати развој стратешких приоритета и уз пољопривреду ће бити значајан реципијент 
радне снаге, првенствено кроз самозапошљавање као најсигурније одрживо почетно 
ангажовање и запошљавање локалног становништва. 
              Компаративне предности стратешких ресурса, уз подршку осталих, су снаге 
ресурса, које су у  комбиновању са приликама из окружења опредјелиле утврђену развојну 
стратегију општине Угљевик до 2012. године. 
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5. 1. Мрежа основне инфраструктуре 
 
 
 

 
 
 

 
 
           Мрежа  асвалтираних локалних путева у дужини 
од 100 км1 , распоређена је на    подручју цијеле 
Општине и повезује сва насељена мјеста са сједиштем 
Општине и међусобно у добром је стању јер је углавном 
рађена претходних година. 
            Магистрални пут М-18 кроз сједиште и 
територију Општине (Бијељина-Тузла) има правац 
сјевероисток према југозападу, а регионални пут Р-459 
(Брчко-Зворник) сјеверозапад према југоистоку. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
           Водоснабдјевање свих насељених мјеста 
обезбјеђено је локалним водоводима, од којих је 14 
изграђено у последњих осам година. 
           Капацитети задовољавају текуће локалне потребе 
водом за пиће у наредних двадест година.                        
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6. СТРАТЕШКИ ОКВИРИ ИЗ ОКРУЖЕЊА 

 
                Општина Угљевик је јединица локалне самоуправе под административним 
ингеренцијама Републике Српске и БиХ. Општина је члан регионалне заједнице Дрина-
Сава-Мајевица, која је верификовани еврорегион, али без одређеног утицаја на развојна 
опредјељења својих чланица. У складу са ставовима Владе Републике Српске, општина 
Угљевик није члан  региона Сјевероисточне БиХ - Тузла који се последњих година на 
различите начине промовише и жели наметнути, а тине ни под утицајем стратешких оквира 
овог региона. Утицаји ЕУ кроз механизме о стабилизацији и придруживању реализују се 
индиректно преко БиХ и Републике Српске, због чега  усклађивање локалне развојне 
стратегије има смисла вршити 
само са оквирима Републике Српске и у пренијетим надлежностима са оквирима на нивоу 
БиХ. Сагледавање и уважавање стратешких оквира из окружења нужно је у анализи 
окружења и могућој синергији, односно конфликтности у условима усклађености или 
супростављености локалне стратегије, стратегији доминантног окружења. Из тих разлога 
при изради развојне стратегије општине Угљевик водило се рачуна нарочито о : 
               - Стратегији интегрисања БиХ у ЕУ (нарочито у питањима енергије и 
пољопривреде). 
               - Стратегији ЕБРД за БиХ (нарочито у питањима развоја приватног сектора, 
структурне и институционалне реформе и регионализације). 
               -  Развојној стратегији БиХ (нарочито у одржавању макроекономске  
стабилности). 
               - Стратегији развоја МСП у РС и БиХ (нарочито у погледу усклађености 
административног оквира са препорукама ЕУ и повећања њихове конкурентности). 
               -  Стратегији развоја локалне самоуправе у БиХ (нарочито у погледу  
суштинске институционалне и фискалне девентрализације и мјера  за увођење 
професионалног, компетентног вођства локалне самоуправе). 
              -  Економској политици Републике Српске у наредним годинама (нарочито у 
погледу макроекономске стабилности, реформе јавне сектора привреде и административне 
регулативе као оквира за повољнији тржишни амбијент за инвестирање и одрживи 
привредни раст), 

-  Стратегији  развоја пољопривреде у Републици Српској у цјелости и 
              -  Закључака студија развоја пољопривреде и  развоја рударства и енергетике на 
подручју општине Угљевик. 
             Постојећи административни оквир у условима процедура око придруживања БиХ у 
ЕУ, у наредним годинама ће реално имати и велики број и крупних промјена, прије свега у 
погледу уважавања европских стандарда  у јавним пословима  и економском амбијенту, што 
су истовремено и највеће шансе и пријетње из окружења у планираном развоју Општине. 
             Извјесност бројних и крупних промјена које ће БиХ и Република Српска из 
наведених разлога, мање или више вољно прихватати и преузимати, SWOT анализом се уз 
идентификацију потенцијалних ризика исти своде на разумно прихватљив ниво кроз 
познате методе и моделе управљања ризицима. 
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7.  S W O T   АНАЛИЗА РЕСУРСА И ОКРУЖЕЊА 

 
 

 
7. 1.  Шематски приказ примјењене SWOT методологије 

 
            
             

 

                                      _____________________________________       
 
 

ОКРУЖЕЊЕ 
прилике и пријетње 

SWOT 
матрица 

РЕСУРСИ 
снаге и слабости 
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СТРАТЕШКИ 
ЦИЉЕВИ 

СТРАТЕГИЈА 
РАЗВОЈА 

ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА 
утврђене стратегије 

МОНИТОРИНГ 
праћење остварења 
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7. 2. Избор стратешке развојне комбинације 
 
             Општина Угљевик је према важећим критеријима нивоа развијености локалних 
заједница у Републици Српској изразито развијена општина. 
                По истим критеријима,  општина Лопаре као дио непосредног окружења је 
изразито неразвијено  подручје, а општина Бијељина развијено.  
                У условима привредне моно структуре у општини Угљевик у којој доминира 
субјект чији се рад  заснивва на необновљивом - привременом ресурсу угља и 
дискутабилности утврђених параметара за мјерење нивоа развијености општина, за 
општину Угљевик је примјерена стратешка комбинација брзог развоја усмјерена на снаге 
ресурса и прилике из окружења. 
                 Стратешка комбинација одбрамбене стратегије снага ресурса са пријетњама из 
окружења непримјерена је из најмање два разлога и то:  
                 - Необновљиви ресурс угља је привремен и уз „затвореност система“ као редовну 
специфичност енергетских капацитета не обезбјеђује континуирани развој  Општине и 
након  исцрпљивања угља и 
                 -  Општина Угљевик је у погледу становништва и површине мала и са  
традицијом гравитирања у корист сусједне Бијељине. 
                 Стратегија брзог развоја кроз комбинацију снага ресурса са приликама из 
окружења узима се као примарна, а остале комбинације као помоћне, због чега су у SWOT 
матрици стратешког избора, на основу анализом идентификованих снага и слабости ресурса 
и прилика и пријетњи из окружења, утврђене  све четири могуће развојне комбинације, од 
којих је примарна (S, O,) комбинација.    
 
 

7. 3. Систематизација особина ресурса и окружења 
 
7. 3. 1. Особине ресурса 
 
           С   Н   А   Г   Е                                                С   Л   А   Б   О   С   Т   И       

 
ЉУДСКИ  РЕСУРС 

- Бројност инжињера и техничара                                   -  Недостатак предузетничке храбрости 
- Стручна оспособљеност земљорадника                        -  Статично тржиште рада   
- Прилагодљивост становништва промјенама              -  Оспособљеност за погрешне дјелатности 
- Бројно становништво на раду у иностранству            -  Старосна структура и наталитет 
- Традиција у рударству и пољопривреди 
-  

ПРИРОДНИ РЕСУРСИ 
       -     Истражене и неистражене залихе угља                           -  Необновљивост угља као ресурса 
       -     Умјерена континентална клима                                       -  Конфигурација и агропедологија 
       -     Распоред и количина падавина                                            за крупна газдинства са савременом, 
       -     Укупност природних услова погодних                                интензивном, ратарском производњом    
              за воћарство- нарочито производњу шљиве                  -  Географски положај Општине  
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СТВОРЕНИ МАТЕРИЈАЛНИ РЕСУРСИ 

 
   -  Изграђеност капацитета Рудника и ТЕ                  -  Степен аморзизованости капацитета РиТЕ  

        -   Изграђеност основне комуналне и привредне      -  Изграђеност и опремљеност осталих 
            инфраструктуре на подручју Општине                      пословних субјеката за мали бизнис 
        -  Изграђеност пратећих непривредних објеката      -  Екстензивно  коришћење постојећих ресурса  
        -  Прилагодљивост постојећих ресурса осим РиТЕ  -  Рударско земљиште за рекултивацију 
        -  Изграђ.капац. за спорт. култ. сеос. и рекр. туриз. 
 

РЕСУРСИ ПО ДЈЕЛАТНОСТИМА 
 

Рударство и енергетика                         
        - Испитане и потврђене количине угља                      - Необновљивост-привременост ресурса угља  

-  Постојање недовољно истражених лежишта           -  Степен амортизованости капацитета РиТЕ 
       -  Изграђени рударски капацитети и традиц.             -  Однос јаловине и угља и присуство сумпора 
       -  Изграђени термоенергетски капацитети                  -  Нерекултивисано рударско земљиште 
       -  Сировине за цемент и грађевинске производе         -  Затвореност система за пратеће дјелатности 
 

Пољопривреда 
      - Земљишни, климатски и други прирдни услови     - Недостатак прерађивачких капацитета 
           за воћарство, нарочито производњу шљиве            - Неоспособљеност за извоз тржишн. вишкова 
       -  Традиција у производњи  здраве хране                     - Екстензивност без  специјализације  
       -  Изграђеност инфраструктуре у селима                     - Уситњеност посједа 
       -  Равномјерна насељеност села                                      - Неиспитаност квалитета земљишта, 
       -  Приврженост грађана на привременом раду              необезбјеђеност наводњавања и заштите од  
           у иностранству селима из којих потичу                       поплава нарочито у ријечним долинама 
 

Неприоритетне-пратеће дјелатности 
     -  Висок ниво путне и саобраћајне повезаности          -  Усмјереност на трговину и угоститељство 
        између насељених мјеста и са окружењем              - Недостатак предузетничке храбрости, климе 
      -   Ниво и распоређеност инфраструктуре                        и менталитета за нове  дјелатности 
      -   Ниво дјелатности спорта и културе                           - Недостатак адекватне промоције ресурса 
 
          

ФИНАНСИЈСКИ РЕСУРСИ 
 

     -  Прописима утврђене локалне накнаде РиТЕ           -  Недостатак локалног револвинг фонда 
     -  Плате код 20% запосленог становништва                 -  Недостатак локалног гарантног фонда 
     -  Средства од 10%  запоселених у иностранству        -  Традициолна усмјереност на БН трговину 
      -   Годишњи буџет Општине од  10 милиона КМ         -  Недостатак локалне велетрговине 
      -   Тржишни вишкови шљиве, млијека и других         -  Високе камате на комерцијалне кредите 
           пољопривредних производа                                  - Недостатак локалних крупних инвеститора 
      -   Грађевинске и друге услуге у окружењу                     
      -   Развијено финансијско-банкарско тржиште  
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7. 3. 2. Особине окружења 
 
             
           П  Р  И  Л  И  К  Е                                         П  Р  И  Ј  Е  Т  Њ  Е 

 
 

ШИРЕ ОКРУЖЕЊЕ 
 
 

   - Банкарски капитал уз пад камата                                        - Централизација фискалног система, а  
    - Функционална и фискална децентрализација власти        нарочито концесионих накнада 
    - Приступност предприступним  фондовима ЕУ                  - Одлив младих кадрова у ЕУи др.земље 
    - Интерес окружења за енергијом и пољопривредом           - Скупи  еколошки захтјеви ЕУ 
    - Капитал  грађана на привременом раду у иностранству  - Неизграђеност и турбулентност поли- 
    - Развојна опредјељења РС и БиХ                                               тичко-првног и економског система 
                                                                                                             -  Неповољне одлуке РС и ЕПС за РиТЕ 
                                                                                                             -  Дислокација прљавих и нискоакумула- 
                                                                                                                тивних индустрија из ЕУ 
                                                                                                             -  Мања улагања БиХ и РС у пољоприв- 
                                                                                                                реду у односу на земље у окружењу 
                                                                                                             -  Различите пол.опц. Општине и РС 
                                                                                                             - Неконтролисани увоз пољо-производа 
                                                                                                             - Криминал и наркоманија 
                                                                                                             - Општа тржишна и цијеновна кретања 
  
 
 

НЕПОСРЕДНО ОКРУЖЕЊЕ 
 
 

   - Заживљавање региона Дрина-Сава-Мајевица                    - Стратегија брзог развоја Бијељине         
    - Слабије позиција сусједних општина Лопаре и Теочак    - Стратегија брзог развоја Брчког 
    - Близина Тузле као тржишта за пољо-производе                    
    - Високошколске установе са Универзитетом Бијељина 
    - Градска заједница Бијељина-Угљевик-Лопаре    
   - Збрињавање отпада на подручју Бијељине 
    - Саобраћајно повезивање Лопара према Угљевику   
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7. 4.   SWOT матрица одабране развојне комбинације ( S, O, ) 
 

            Комбинација снага ресурса (S) и прилика из окружења (О) је комбинација брзог 
развоја, што је у анализираним условима Општине Угљевик примјерено.  
              Општина Угљевик јесте по важећим критеријима у групи изразито развијених 
општина у Републици Српској, али би у  условима другачијег макро окружења и амбијента, 
са реалнијим критеријима вредновања нивоа развијености локалних заједница и поређењем 
са другим срединама у другим условима опште развијености, развијеност општине Угљевик 
била другачије и  вреднована и исказивана.   
              Стога, правило које је примјерено за велике и стварно развијене локалне заједнице, 
да у својој развојној стратегији имају три до пет приоритета и да уважавају своје 
неразвијено локално окружење због својих комуналних, социјалних и других проблема 
пребрзог и превеликог прилива становништва из окружења, није и код општине Угљевик 
примјерено. Неразвијени дио локалног окружења су општине Лопаре и Теочак, од којих је 
Теочак у ФБиХ и дугорочно усмјерен према Тутли, а Лопаре са пољопривредним 
потенцијалом и резервама угља чија експлоатација ће у будућности бити актуелна, 
изградњом путне и друге инфраструктуре доприносе и обезбјеђују да се одлив 
становништва из Угљевика у Бијељини смањи, односно елиминише.  
                Одбрамбена стратегија општине Угљевик је неупутна и у односу на Бијељину, која 
као велика локална заједница, са знатно већим  ресурсима, нарочито људским, са 
традицијом реципијента неразвијеног окружења и сама развија стратегију брзог развоја. У 
односу на Брчко са постојећим привилегијама у статусу Дистрикта то је још израженије.  
                 Одбрана у одливању људског и финансијског ресурса из Угљевика према 
Бијељини и Брчком је једино могућа кроз стратегију брзог развоја Угљевика, прије свега у 
погледу стварања животног и пословног амбијента до нивоа којим се то може спријечити, 
односно развојна стратегија привлачности Бијељине и Брчког неутралисати. У таквим 
условима није довољно развојну стратегију заснивати само на   SWOT комбинацији снага 
ресурса са приликама из окружења, већ је нужно користити и ефекте осталих комбинација 
као помоћних, прије свега због синергије ефеката и доприноса у реализацији основне (S, O,) 
комбинације.   
              Због свега тога матрицом су дате све комбинације заједно, уз центарлно мјесто  
одабране развојне комбинације снага ресурса и прилика из окружења (S, O,). 
              Матрица је дата у стандардном облику са укрштањем снага и слабости ресурса у 
колонама. а прилика и пријетњи из окружења у редовима. 
               Развојна комбинација снага ресурса са приликама из окружења опредјелила је 
стратешке правце и приоритете у развоју Општине  у наредном периоду, који су са њом и 
конзистентни јер су у могућности највише допринијети остварењу стратешких циљева и 
визије, а својим реализовањем доприносе и бржем развоју осталих неприоритетних 
дјелатности.  
               SWOT матрица стратешког избора је : 
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                 Р Е С У Р С И 
                         
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ОКРУЖЕЊЕ 

           СНАГЕ  (S)   
 
1. Бројност инжињера и техничара,  
 стручна оспособљеност земљорадн.,    
  прилагодљивост становништва про-  
  мјенама и бројно становништво на 
  привременом раду у иностранству.   
2. Залихе угља, умјерена континентална  
  клима, распоред и количина падавина  
  и природне погодности за воћарство.    
3. Изграђени капацитети РиТЕ, изгра- 
  ђена основна привредна и комунална  
  инфраструктура, изграђеност пратећих 
непривредних објеката и прилагодљивост  
ресурса осим РиТЕ. 
4. Традиција у пољопривреди , рудар-ству 
и енергетици, равномјеран развој, 
насељеност и распоређеност 
инфраструктуре по насељима. 
5. Постојећи порески и непорески 
приходи, плате запослених, дознаке из 
иностранства и тржишни вошкови струје и 
у пољопривреди уз развијено банкарско 
тржиште капитала. 
6. Постојање нус сировина за цемент и 
грађевинске материјале на Руднику 

    СЛАБОСТИ   (W) 
 
1. Недостатак предузетничке храбрости,  
 статично тржиште рада, оспособљеност  
 за погрешне дјелатности, старосна    
 структура и наталитет.   
2. Необновљивост угља, конфигурација  
  и агропедологија за крупна пољоприв- 
  редна газдинства за ратарство. 
3. Амортизованост капацитета РиТЕ,  
  однос јаловине и угља, затвореност  
  система РиТЕ за развој пратећих  
  дјелатности, опремљеност  осталих  
  пословних  субјеката, екстензивна  
  пољопривреда и нерекултивисана  
  рдарска земљишта. 
4. Недостатак прерађивачких капаци- 
  тета у пољопривреди, екстензивност  
  без спсцијализације, уситњен посјед   
  неиспитан квалитет земљишта и  
  незаштићеност ријечних долина од  
  поплава у пољопривреди.  
 5. Усмјереност на ситну трговину и   
  угоститељство, недостатак храбрости,  
  климе и менталитета за нове  
  дјелатности и  промоције ресурса. 
 6. Високе камате на кредите, традицио- 
  нална  усмјереност  на трговину    
  Бијељина, недостатк локалне   
  велетрговине, локалних крупних  
  инвеститора и одговарајућег    
  револнинг и гарантног фонда.    

 
    ПРИЛИКЕ  ( О ) 
 
1. Пад банкарских камата и капитал   
 грађана на привр. раду у иностранству. 
2. Функционална и фискална децентра-  
 лизација власти и развојна опредјеље- 
 ња РС и БиХ.  
3.Интерес окружења за енергијом и  
 пољопривредом и предприступни   
 фондови ЕУ.  

   ОДАБРАНА (S, О) 
   КОМБИНАЦИЈА 
 
1. Предузети мјере код надлежних  
 да се одржи и повећа производња  
 угља и струје, односно рад РиТЕ. 
2. У развоју пољопривреде као    
 стратешког правца приоритет дати  
 развоју тржишно орјентисаног  
 воћарства и одговарајућип прера- 
 ђивачким капацитетима, подршци  
 сточарској производњи, побољша- 
 њу квалитета и заштити земљиш- 
 од поплава,обезбјеђењу стручних 
услуга и промоцији ресурса. 
3. Остале дјелатности до мог.нивоа. 

    ПОМОЋНА  (W, O) 
     КОМБИНАЦИЈА 
 
1. У склопу развојних опредјељења РС и  
 БиХ кроз подршку школовању  
 побољшати квалификациону струк- 
 туру и стварати предузетничи  
 менталитет нарочито младих. 
2. Подржати окрупњавање пољо-посједа  
 специјализацију и тржишну усмјере-  
 ност, рекултивацију радурских  површ-  
 ина, развој велетрговина и  неразвије- 
 них  услужних дјелатности и оснивање  
 одговарајућих стручних агенција.    

    
     ПРИЈЕТЊЕ (Т) 
 
1. Централизација фискалног система, 
одлив младих кадрова, турбулентност 
политичко-правног система, дислокаци-ја 
прљавих тенологија, друштвени трет- ман 
пољопривреде, криминал и нарко-манија и 
тржишно-цјеновна кретања. 
2. Стратегија развоја БН и БЧ  

        ПОМОЋНА (S, T,) 
        КОМБИНАЦИЈА 
 
1. Урбанистичким документима обезбје- 
дити повољне локације за одрживе и 
еколошки прихватљиве дјелатности. 
2. Подршком бизнису, спорту и култури 
одвратити младе од криминала и 
наркоманије. 
3. Властитим развојем  животног и 
пословног  амбијента неутралисати 
утицај стратегије БН и БЧ.  

    ПОМОЋНА  (W, T,) 
      КОМБИНАЦИЈА 
 
1. Оснивање локалног револвинг и 
гарантног фонда. 
2. Промовисати перспективу Угљевика, 
развојна опредјељења и реализацију истих 
током читавог периода импле- ментације 
утврђене развојне стратегије.  
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8. СТРАТЕШКИ ЦИЉЕВИ И ПРАВЦИ РАЗВОЈА ОПШТИНЕ 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

8.1. СТРАТЕШКИ ЦИЉЕВИ 
ЗА УНАПРЕЂЕЊЕ ЛОКАЛНОГ 
ЖИВОТНОГ И ПОСЛОВНОГ 

1. УНАПРЕЂЕЊЕ  
ЖИВОТНОГ И ПОСЛОВНОГ АМБИЈЕНТА КРОЗ 

ИЗГРАДЊУ ПРЕОСТАЛЕ НЕОПХОДНЕ 
ИНФРАСТРУКТУРЕ 

2. ЗАПОШЉАВАЊЕ 
КРОЗ ПОДРШКУ ПРИВРЕДНОМ 

РАЗВОЈУ  

8. 2. СТРАТЕШКИ ПРАВЦИ 
РЕАЛИЗАЦИЈЕ СТРАТЕШКИХ ЦИЉЕВА 

1. ПРОИЗВОДЊА УГЉА И СТРУЈЕ 
   СА ПОСТОЈЕЋИМ И НОВИМ КАПАЦИТЕТИМА 

2.ПОЉОПРИВРЕДНА ПРОИЗВОДЊА
ПРИОРИТЕТНО У ВОЋАРСТВУ  

3. ОСТАЛЕ ДЈЕЛАТНОСТИ 
КОЈЕ ВРШЕ ЗАПОШЉАВАЊЕ 
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9. ОПЕРАТИВНИ ЦИЉЕВИ ПО СТРАТЕШКИМ ПРАВЦИМА 

 
               Оперативни циљеви су конкретизација стратешких праваца и опредјељују 
програме као оквире за конкретне пројекте непосредних  носилаца развоја, односно 
инвеститора. Оперативни циљеви опредјељују и приоритете у реализацији капиталног 
буџета као саставног дијела овог стратешког плана и других оперативних инструмената у 
имплементацији плана. 
  
 

9.1. Производња угља и струје са постојећим и новим капацитетима 
    
              Стање и могућности постојећих и нових капацитета РиТЕ, односно овог ресурса, 
детаљније су дефинисани  посебном Студијом Рударско-геолошког факултета Београд, која 
представља путоказ који временски знатно превазилази период до 2012. године за који се 
развојна стратегија општине Угљевик утврђује. Извод из Студије налази се у прилогу овог 
плана. 
                 На основу наведене Студије и анализираних особина овог природног и створеног 
ресурса, те прилика и пријетњи из окружења  које могу имати утицаја на овај ресурс, као 
      Оперативни циљеви у стратешком правцу производње угља и струје 
идентификовани су и то: 
 
                 1. Финансијска подршка Општине активностима РиТЕ на обезбјеђењу потребних 
физибилити и других студија, програма и истражних радова у рударству, као и коришћењу 
нус сировина за производњу цемента и грађевинских материјала. 
                 2. Подршка коректним активностима РиТЕ  и коректним захтјевима грађана на 
рјешавању проблема Старог Угљевика. 
                 3. Иницирање и подршка активностима и пројектима  РиТЕ на рекулти-вацији и 
могућем коришћењу рекултивисаног рударског земљишта. 
                 4. Промоција и континуирано истицање значаја РиТЕ за Општину у свим 
комуникацијама са органима Републике Српске и „Електропривреде РС“. 
                     

9. 2. Пољопривредна производња са приоритетом у воћарству 
        
                  Стање и могућности природних и створених ресурса у пољопривреди детаљније 
су дефинисани посебном Студијом, од стране компетентних аутора, која такође представља 
путоказ за временски период дужи од периода  за који се  утврђује стратегија Општине.  
                  Извод из ове Студије такође се налази у прилогу плана. 
                  На основу наведене Студије и анализираних особина овог природног и створеног 
ресурса, те прилика и пријетњи из окружења које могу имати утицаја на овај ресурс, као 
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Оперативни циљеви у стратешком правцу пољопривредна производња са 

приоритетом у воћарству 
идентификовани су и то : 
                  1. Финансирање утврђивања агропедолошких карактеристика и квалитета 
пољопривредног земљишта. 
                  2. У складу са агропедолошким карактеристикама пољопривредног земљишта 
обезбјеђење његове калцификације. 
                  3.  Подршка засађивању плантажних тржишно орјентисаних воћњака. 
                  4.  Подршка изградњи прерађивачких капацитета у воћарству. 
                  5. Подршка тржишно орјентисаним сточним фармама.  
                  6. Обезбјеђење стручних теренских савјетодавних услуга. 
                  7. Подршка организованој заштити воћњака. 
                  8. Подршка прерађивачима и извозницима воћа.   
 
 
9. 3. Остале дјелатности које врше запошљавање 
 
 
                 Остале дјелатности  када врше нова запошљавања и тиме доприносе реализацији 
стратешког циља запошљавање кроз привредни развој  подржаваће се кроз реализацију 
следећих оперативних циљева и то: 
 
                1. Регресирање камата на кредите којима се обезбјеђује развој и запошљавање у 
свим дјелатностима. 
                2.   Подршка запошљавању кроз додјелу бесповратних средстава носиоцима 
запошљавања. 
                3.   Уређење постојеће индустријске зоне Угљевик и обезбјеђење нових 
појединачних и груписаних пословних локација са додјелом непосредним инвеститорима 
под прихватљивим условима. 
                4.   Благовремена обезбјеђеност просторно-урбанистичке документације. 
                5.  Утврђивање инвеститорима прихватљивог-стимулативног нивоа локал-них 
такса и накнада.  
                6.  Обезбјеђење ефикасности локалне управе и локалних јавних предузећа. 
                7.  Развој друштвених дјелатности примјерен нивоу привредне развијености. 
                8.  Партнерски однос, транспарентност и подршка инвеститорима, НВО, ос-талим 
субјектима и грађанима који доприносе реализацији утврђене стратегије. 
  
                Утврђени оперативни циљеви ( 9. 1. , 9. 2.  и 9. 3.) опредјељују и усмјеравају 
инструменте реализације стратегије и оквирне програме за подршку конкретним развојним 
пројектима инвеститора који ће се приоритетно подржавати у реализацији утврђене 
стратегије. 
                Инструменти за реализацију плана су основа имплементације утврђене стратегије. 
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10. ИМПЛЕМЕНТАЦИЈА И КОНТРОЛИНГ УТВРЂЕНЕ СТРАТЕГИЈЕ 
 
                Имплементација утврђене стратегије је фаза прерастања плана у стратешко 
управљање. Као и код свих других пословних активности управљање обезбјеђује и 
реализује управљачка структура субјекта на који се такве активности односе.  
                Управљачку структуру општине, као јединице локалне самоуправе, по постојећем 
административном оквиру, чине њени органи и то: скупштина општине као представнички 
и начелник општине као извршни орган.  
                Управљање сваким процесом има своје опште захтјеве и то: КО врши реализацију, 
ШТА и КАКО чини у реализацији и КАКВИ су реазултати у погледу остваривања 
постављених циљева, рокова, трошкова и ефеката. Као што је у фази осмишљавања и 
утврђивања стратегије суштина да се обухвате кључне ствари и кључна питања, у 
имплементацији је суштина, да утврђена стратегија буде водиља којој се усмјеравају све 
оперативне активности. То подразумјева да у имплементацији нема крутости  при 
реализацији утврђене стратегије. Најчешћи  разлог томе су промјене из окружења на које 
није могуће утицати. 
                Имплементација утврђене развојне стратегије Општине обезбједиће се кроз  
организацију имплементације, капитални буџет и друге инструменте за реализацију, 
мониторинг, евалвацију и друге облике праћења остварења, као и ажурирање стратегије у 
случају потребе.  
 
10. 1. Организација имплементације 
    
                 Имплементација утврђене развојне стратегије нема строгу границу у односу на 
фазу њеног осмишљавања и утврђивања. Формално је то одлука Скупштине општине о 
усвајању Стратешког плана. Јавна расправа, промоција и медијско представљање појединих 
опредјељења из стратегије су истовремено активности и фазе утврђивања и фазе 
имплементације развојних опредјељења, јер поред могућих утицаја на корекције 
опредјељења при њиховом коначном усвајању, имају и улогу повећавања обима 
компромиса између актера у приоритетним и неприоритетним дјелатностима, обзиром да 
консензус свих није могуће ни постићи. 
                 Анализе (не)успјешности имплементације локалних развојних стратегија у 
земљама Југоисточне Европе, које су вршили компетентни аналитичари ЕУ, артикулисале 
су њихове препоруке чијим уважавањем је могуће унаприједити ефикасност 
имплементације. 
                  Прва препорука односи се на успостављање канцеларије/реферата при кабинету 
начелника општине, односно у склопу административне службе којом начелник управља, 
као оперативног извршиоца и координатора извршавања утврђене стратегије. Препорука 
указује да она не подразумјева пројект менаџера који имплементира појединачне пројекте, 
већ бригу око реализације утврђене развојне стратегије као цјелине, кроз остваривање 
нарочито следећих задатака: 
                   - промоцију стратегије и приоритета код  интерних и екстерних холдера, 
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                  -  координацију пројеката и активности непосредних имплементатора, 
                  -  координацију услуга локалне самоуправе које она иницира, у којима учествује, 
које непосредно реализује и које подржава у функцији реализације утврђене развојне 
стратегије, 
                  -  дизајнирање система мониторинга и евалвације и праћење њихове реализације, 
                  -  припрему нализа, информација, извјештаја и препорука везаних за  
реализацију стратешког плана и потребних корекција, 
                  -  вршење  појединих ажурирања и усклађивања у случају потребе и 
                  -  обављање и других радњи које доприносе ефикаснијој имплементацији  
утврђене развојне стратегије, информисања свих актера, а нарочито скупштине и начелника 
као органа локалне самоуправе.  
                 Успостављање ове канцеларије/реферата је у административно-техничком 
погледу реализовано, а у наредном периоду преостаје још и кадровско оспособљава-ње са 
одговарајућим компетентним извршиоцем. 
                 Друга препорука односи се на партнерски однос јавног и приватног сектора, чија  
реализација се остварује кроз модуле пројекта „Уговор“, који је Општина успоставила у 
сарадњи са ОСЦЕ БиХ. При томе ова препорука подразумјева и одговарајући партнерски 
однос у финансијско-инвестиционим аранжманима. У складу са постојећим прописима и 
овлашћењима јединица локалне самоуправе општина Угљевик ће у реализацији ове 
препоруке радити на формирању локалног гарантног фонда и локалног револвинг фонда за 
подршку инвеститорима у стратешким приоритетима и прибављање капитала кроз емисију 
вриједнос. папира.  
                 Трећа препорука указује на потребу благовременог резервисања средстава у 
буџетима Општине као основним инструментима за имплементацију утврђене развојне 
стратегије. Ова препорука  је реализована и у претходном периоду јер су у сваком нацрту 
годишњег буџета Општине била резервисана одређена срдства за капитална улагања у 
побољшавање локалног животног амбијента са краткорочним ефектима, као и пословног 
амбијента са дугорочним ефектима. У циљу даљег унапређивања примјене ове препоруке за 
наредни период се утврђује и капитални буџет за период за који се утврђује и стратегија, 
који ће имати улогу водиље у креирању годишњих буџета општине Угљевик.  
 
10. 2. Инструменти реализације стратегије 
  
                Основни иснтрумент за реализацију утврђене стратегије је буџет Општине у 
годинама у којима се стратегија имплементира. Као водиља у припреми годишњих буџета у 
планском периоду утврђен је капитални буџет за исти период.  
                   Капитални буџет  је  као посебан прилог, саставни дио овог плана.  
                   Поред буџета општине важни инструменти за реализацију утврђене развојне 
стратегије биће и : 
                   - просторно урбанистичка документација и опредјељења Скупштине  
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општине у наредним годинама, којом ће се допринијети реализацији утврђене стратегије, 
                   -  одлуке Скупштине општине везане за локалне таксе и накнаде којима ће 
стварати побољшавање пословног амбијента и интереса инвеститора за улагања на подручју 
општине Угљевик, 
                   -  одлуке и програми Скупштине општине о непосредним капиталним и другим 
улагањима у побољшавање локалног амбијента усмјереног приоритетно на утврђене 
стратешке циљеве и развојне правце, 
                   - подизање нивоа ефикасности локалне управе кроз увођење ИСО стандарда и 
ефикасности локалних јавних предузећа и установа и 
                   - други инструменти Скупштине општине, Начелника општине и других 
резидената, укључујући и непосредне инвеститоре. 
                    
 
10. 3. Мониторинг и евалуација стратегије 
 
               Основу управљања инплементацијом стратегије чини мјерење степена остварења 
циљева и резултата  у утврђеном периоду кроз објективне  и провјерљиве критерије и 
показатеље. Мониторинг представља вршење редовних провјера реализације постављених 
циљева и постигнутих ефеката.  
                  Мониторинг према уобичајеној пракси имплементатора ЕУ састоји се најчешће 
од провјера конкретних активности, резултата и учинака помоћу квантитативних 
индикатора и описном квалитативном исказивању напретка у управљању системом 
укључујући и сагледавање окружења.  
                 Критерији и индикатори који ће се користити у провјери и анализи остваривања 
резултата и напретка у реализацији утврђене стратегије и опредјељивати потребу одређених 
корекција плана су прије свега: 
                  - број нових радних мјеста  на подручју општине Угљевик по годинама, 
                  - износ привредних инвестиција по годинама које је финансијски подржала 
Општина и укупно, 
                  - кретање броја правних лица на подручју Општине, 
                  - праћење броја и структуре незапослених и односа са нивоом запослених, 
                  - пољопривредна газдинства и самостални привредници који су извршили 
самозапошљавање себе и чланова својих породица, 
                  - кретање добити и просјечних плата на подручју Општине, 
               - покривеност територије Општине привредном, комуналном и  
друштвеном инфрастуктуром и услугама којима се спречава одливање становништва из 
насељених мјеста у сједиште Општине и изван Општине, 
                  - ефекте смањивања локалних такса и накнада на буџет Општине, 
                  - ефекте коришћења кредитне способности Општине у ефиксности реализације 
или подршке реализацији појединих конкретних пројектата. 
                  Провјере реализације утврђене стратегије приоритетно ће се усмјерити на  
стратешке циљеве и правце, а вршиће се и за укупна кретања и све дјелатности, ради  
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оцјене утицаја развоја приоритетних на остале дјелатности и промоције резултата који 
повећавају ниво постигнутих компромиса.  
                   Напредак у управљању као аспект имплементације обухватиће нарочито 
мониторинг следећих питања: 
                   - функционисање квалитета и ефикасности административних и финан-сијских 
механизама, 
                  -   функционисање самог система мониторинга и 
                  -   функционисања промоције реализованих активности и пројеката. 
                  Сагледавање правца и смјера утицаја промјена из окружења на имплементацију 
стратегије усмјериће се на промјене прописа, политичке промјене и промјене економске и 
социјалне политике, као и друге промјене у Републици Српској и БиХ.  
                   Носилац мониторинга је канцеларија/реферат за имплементацију утврђене 
развојне стратегије Општине уз учешће локалне административне службе као логистике.   
 
 
10. 4. Ажурирање утврђене стратегије 
 
 
                 Стратегију као инструмент за усмјеравање кључних процеса на кључне ресурсе 
и ризике из окружења, нужно је уз мониторинг и периодично преиспитивати, прије свега у 
погледу промјена из окружења на утврђене оперативне циљеве и праваце развоја.  
                     Сагледавање потреба преиспитивања и ажурирања утврђене стратегије вршиће 
се годишње. Потребе преиспитивања и ажурирања развојне стратегије ће се 
идентификовати на основу показатеља из анализе имплементације, нарочито у стратешким 
циљевима и правцима развоја. Основна праћења и сагледавања усмјериће се на промјене у 
окружењу, прије свега на прописе Републике Српске и развојне инструменте општина 
Бијељина и Брчко.  
                      Друга група сагледавања потреба преиспитивања и ажурирања,  вршиће се код 
утврђених оквирних програма за усмјеравање изведбених инвеститорских пројеката, уз 
преиспитивање свих планираних и имплементираних активности од утицаја на утврђене 
програме за приоритетну подршку. 
                      Преиспитивање и ажурирање ће се вршити на основу годишњег плана 
канцеларије/реферата за имплементацију, који је саставни дио плана цјелокупне 
имплементације.  
                      Праћење и вредновање стратешких програма обухватиће и текуће пројекте 
инвеститора који користе подршку Општине, ради преусмјеравања ресурса и додатне 
подршке програмима у којима се имплементирају конкретни инвеститорски пројекти са 
највећим дејством на успјешну имплементацију утврђених стратешких циљева и развојних 
праваца.  
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               О преиспитивању и ажурирању стратешких циљева и стратешких развојних 
праваца, водиће се јавна расправа и друге процедуре проведене у процесу утврђивања 
развојне стратегије, а код оперативних циљева, програма и пројеката, водиће се скраћена 
процедура изјашњавања скупштинских комисија, округлих столова и стручних расправа 
прије утврђивања  коначног приједлога и његовог усвајања на сједници Скупштине 
општине.       
                 
11.     ПРОГРАМИ ЗА ПОДРШКУ КОНКРЕТНИМ ПРОЈЕКТИМА 
  
             Остваривање стратешких циљева и развојних праваца имплементираће се 
реализацијом утврђених оперативних развојних циљева. Имплементација оперативних 
циљева вршиће се нарочито кроз реализацију слиједећих 30 развојних програма као оквира 
за конкретне инвеститорске пројекте које ће Општина приоритетно подржавати и то:                            
             1. Програм финансијске подршке Руднику и ТЕ Угљевик у изради студија и 
пројеката истраживања и коришћења ресурса којима располаже укључујући и нус сировине 
за производњу цемента и грађевинских материјала. 
             2. Програм подршке коректним захтјевима грађана и коректним активности-ма и 
пројектима Рудника и ТЕ Угљевик на рјешавању проблема Старог Угљевика. 
             3. Програм подршке активностима Рудника и ТЕ Угљевик на провођењу 
рекултивације искоришћених површина и еколошкој заштити локалне средине. 
             4. Програм промоције и континуираног истицања значаја Рудника и ТЕ Угљевик за 
општину Угљевик и непосредно окружење. 
             5.  Програм утврђивања агропедолошких карактеристика и квалитета пољо-
привредног земљишта на подручју општине Угљевик. 
             6.  Програм калцификације пољопривредног земљишта у складу утврђеним  
агропедолошким карактеристикама и утврђеним квалитетом земљишта. 
             7.  Програм наводњавања и заштите пољопривредног земљишта од поплава. 
             8.  Програм обезбјеђења организованих услуга хемијске заштите воћњака. 
             9.  Програм обезбјеђења теренских стручних савјетодавних услуга у  
воћарству.   
           10.  Програм засађивању плантажних,тржишно орјентисаних воћњака на  
подручју општине Угљевик. 
           11.  Програм подршке изградњи прерађивачких капацитета у пољопривреди. 
           12.  Програм подршке извозницима тржишних вишкова пољопривредних и  
других производа са подручја општине Угљевик. 
           13.  Програм подршке тржишно орјентисаним власницима сточних фарми на  
подручју општине Угљевик. 
           14.  Програм подршке удруживању пољопривредних произвођача и кластери-зацији у 
пољопривреди, регресирању камата, премија и субвенција.                                             
           15.  Програм обезбјеђења стабилног регресирања камата на кредите у развој 
пољопривреде и других дјелатности којима се обезбјеђује привредни развој, запошљавање и 
самозапошљавање као и обезбјеђења средстава и других услова за осниванје развојно-
гарантног фонда на подручју општине Угљевик. 
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         16. Програм директне подршке запошљавању и самозапошљавању кроз  
додјелу бесповратних средстава носиоцима запошљавања на подручју Општине. 
           17. Програм уређења постојеће индустријске зоне Угљевик, њеног проширења и 
успостављање нових организовано уређених групних и појединачних пословних локација на 
подручју општине Угљевик.  
           18. Програм благовременог обезбјеђења и усвајања просторно урбанистичке 
документације у функцији развојне стратегије Општине. 
           19. Програм обезбјеђења услова за организовано уређење и одржавање свих  
гробаља на подручју општине Угљевик.  
           20. Програм праћења и свођења нивоа локалних такса и накнада на најниже у односу 
на непосредно окружење. 
           21. Програм праћења и обезбјеђења ефикасности локалне управе на нивоу  
привлачном за инвеститоре. 
           22. Програм подршке развоју друштвених дјелатности до нивоа примјереног 
привредној развијености. 
           23. Програм подршке развоју спортског, културног, рекреацијског,сеоског, ловног и 
риболовног туризма на подручју општине Угљевик. 
           24. Програм уређења ријеке Јање кроз насеље Угљевик. 
           25.Програм изградње објеката преостале нужне привредне и комуналне инфра-
структуре н подручју општине Угљевик. 
          26. Програм уређења и модернизације свих улица у насељу Угљевик. 
          27. Програм топлификације насеља Угљевик и укључивања у регионални  
пројект гасификације. 
          28. Програм стабилне подршке омладинским пројектима стипендирања  
студената, спорта, културе и омладинског организовања. 
          29. Програм стабилне подршке борцима, цркви, породицама са троје и више  
дјеце, пензионерима и социјално угроженим становнициама општине Угљевик.          

30. Програм партнерског односа и стабилне подршке локалним невладиним  
организацијама и удружењима грађана. 
 
         Свих 30 програма је у погледу финансијске подршке, садржано у капиталном  
буџету 2008. до 2012. године. Сви програми су у функцији остваривања утврђених 
стратешких циљења и доприносе њиховој реализацији. Програми опредјељују подршку 
конкретним инвесторским пројектима и биће кроз годишње буџете Општине, одговарајуће 
одлуке Скупштине и друге инструменте за реализацију утврђене развојне стратегије  
реализовани уз претходно уобличавање и оперативно писано исказивање. 
         Канцеларија/реферат за имплементацију утврђене развојне стратегије ће припремати, 
анализирати реализацију и вршити мониторинг за сваки од наведених програма појединачно 
и за све програме као цјелину. 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                                   ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК                    
Број: 022-12/09                                                                                   Слободан Зарић  с.р. 
Датум, 29.04.2009. године 
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На основу члана 30. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике 
Српске“, број 101/04, 42/05 и 118/05), и члана 26. Статута општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број 6/05, 4/07 и 4/08), Скупштина општине Угљевик на 
сједници одржаној дана 29.04.2009. године, д  о  н  о  с  и  
 
 
 
 

О Д Л У К У 
О УСВАЈАЊУ ПРОГРАМА МЈЕРА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК ЗА УБЛАЖАВАЊЕ 

НЕГАТИВНИХ ЕФЕКАТА СВЈЕТСКЕ ЕКОНОМСКЕ КРИЗЕ 
 
 
 

Члан 1. 
 
 

                       Усваја се Програм мјера општине Угљевик за ублажавање негативних ефеката 
свјетске економске кризе. 
 
 

Члан 2. 
 
 

                        Програм мјера општине Угљевик за ублажавање негативних ефеката свјетске 
економске кризе је саставни дио ове Одлуке. 
 
 

Члан 3. 
 
 

                         Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у  „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
 
 
       Р Е П У Б Л И К А      С Р П С К А 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК                                     ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
Број, 01-022-13/09 
Датум, 29.04.2009. године                                                               Слободан Зарић  с.р. 
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РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

П Р О Г Р А М 
МЈЕРА  ОПШТИНЕ УГЉЕВИК ЗА УБЛАЖАВАЊЕ НЕГАТИВНИХ 

ЕФЕКАТА СВЈЕТСКЕ ЕКОНОМСКЕ КРИЗЕ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Угљевик, марта 2009. године 
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I – УВОДНЕ НАПОМЕНЕ 
 
                   Општина Угљевик као јединица локалне самоуправе има у постојећем 
правном оквиру скромна овлашћења, надлежности и могућности утицања на 
спречавање негативних утицаја свјетске економске кризе. Скромне могућности имају и 
мале државе, на које велике економске, политичке и војне силе на различите начине 
врше дисперзију проблема које су у суштини оне изазвале, што је редовна пракса и у 
другим случајевима и ситуацијама. Овај проблем је настао у САД давањем кредита без 
одговарајућих инструмената  (колатерала) да ће исти бити враћени, чиме су штедише-
повјериоци остали без сигурне заштите. САД су као свјетски економски, политички и 
војни лидер у условима глобалне повезаности  банака и берзи, односно укупног 
финансијског тржишта, као и традиције у „преваљивању“ властитих проблема на 
„мање“ и „нејаче“, убрзо свој проблем пренијеле на читав свијет. 
                  Без детаљнијег елаборирања узрока и поледица свјетске економске кризе, 
потреба и могућности мијењања основа на којима почива свјетски финансијски систем 
или каквог и коликог ће утицаја то имати на простору Републике Српске,  због 
локалног нивоа и значаја, Мјере општине Угљевик су прагматични покушај давања 
могућег доприноса, прије свега реализацији Мјера Владе Републике Српске. Суштина 
проблема је рецесија, односно смањивање привредних, а кроз то и свих других 
друштвених активности, са свим последицама у којима је најзначајнија смањивање 
запослености, што је даље генератор низа социјалних, економских и других проблема 
и последица. 
                   Општине, као јединице локалне самоуправе, имају прописан дјелокруг рада, 
права, обавезе и финансијске могућности, које  не могу генерисати или елиминисати 
глобална економска кретања ни у периодима коњуктуре ни рецесије. Најзначајније 
могућности општина су  у доприносу ефикасности функционисања система власти, као 
административног оквира који омогућава привредним субјектима лакше 
преживљавање периода рецесије, због чега и јесте важан допринос реализацији Мјера 
утврђених на нивоу Републике Српске. Ни држава, а поготову општине, не могу 
вршити директно запошљавање (оно што запосле је непродуктивна администрација), 
али могу кроз различите облике помагати пословним субјектима утичући на пословни 
амбијент, а тиме и на последице рецесије. 
                 За разлику од мјера финансијског „допинга“ који примјењују САД и неке 
европске државе, Канада (Аустралија и још неке земље) примјењују другачији модел 
форсирањем концесија, гринфилд инвестиција и других облика јавно-приватног 
партнерства, док  Кина, Русија и Индија у одбрани од рецесије примјењују модел 
успореног раста, умјесто одржавања постојећег нивоа привредних активности и 
запослености. То указује на постојање различитих антирецесионих модела, што значи 
да ни мјере на нивоу локалних заједница не могу бити „униформисане“.  
               Усвојене  Мјере Владе Републике Српске садрже дијелове Канадског модела  
који и у условима балканског  (лошијег) рејтинга и на нивоу општине Угљевик већ се 
примјенењују, а могу бити и унапређене. 
               Проблем рецесије није политички, национални, економски или социјални, 
него све скупа кумулативно, због чега вербална подршка мјерама централне власти, 
без стварног доприноса њиховој реализацији на нивоу локалних заједница, не даје 
ефекте. Локалне заједнице имају веће могућности да  својим погрешним активностима 
допринесу погоршавању пословног амбијента него да га унаприједе, односно више да 
допринесу рецесији  него да јој се супроставе. То је такође важан разлог уважавања 
Мјера Владе Републике Српске као основе, без обзира на различита виђења њихове 
благовремености, свеобухватности и примјењивости.  
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                 Општина Угљевик својим Мјерама утврђује и усмјерава активности својих 
органа, локалних јавних предузећа и установа, на реализацију Мјера Владе, уз 
истовремено  побољшавање локалног амбијента у дугорочном смислу, а не само за 
период рецесије. 
                  Мјере усмјерене против рецесије не мијењају стратешка развојна 
опредјељења Општине, због чега се не усмјеравају на „спашавање“ постојећег стања 
него на давање приоритета пословном у односу на локални текући животни амбијент. 
У склопу тога у операционализацији Мјера приступиће се приоритетно смањивању 
текућих буџетских расхода у циљу задржавања и повећања нивоа капиталних улагања 
на подручју Општине.  
                  Реализација Мјера нема временски одређен период, јер то нема ни рецесија, 
а у складу са њеним интензитетом и могућностима Општине мјере ће се у наредном 
периоду примјењивати  и када развијене земље пређу у фазу привредне коњуктуре, 
имајући у виду низак степен привредне развијености Општине.  

 
 

II  ОЧЕКИВАНИ УТИЦАЈ СВЈЕТСКЕ ЕКОНОМСКЕ КРИЗЕ НА ОПШТИНУ 
УГЉЕВИК 

 
 

                    Глобалну рецесију, као последицу глобалних финансијских турбуленција, 
није могуће зауставити на државним границама, а поготову на условним границама 
локалних заједница. То подразумјева последице и на подручју општине Угљевик, док 
се о њиховом интензитету може „лицитирати“. У постојећој привредној структури на 
подручју Општине доминира примарна пољопривреда и производња струје на бази 
угља. Обје гране имају производе који се морају трошити и у периодима рецесије, 
односно нису на „удару“ као производња аута, модне обуће, луксузне робе или 
грађевинарство и производња грађевинског материјала. Истовремено рецесија ће кроз 
смањење куповне моћи становништва, смањење јавних прихода, банкарско кредитне 
активности, постојање капацитета грађевинарства и производње грађевинских 
материјала, производње обуће и других дјелатности које су осјетљивије на рецесију, 
имати последица и на подручју општине Угљевик. Због очекиваних различитих 
утицаја у Мјерама се групишу активности по појединим областима уважавајући 
методологију примјењену у Мјерама Владе Републике Српске. У јавним приходима, 
односно буџету Општине доминирају приходи од накнада за произведену електричну 
енергију (цца 4,500.000 КМ), приходи од ПДВ (цца 3,000.000 КМ) и приходи од пореза 
на плате (цца 700.000 КМ). Због рецесије и очекиваног пада тражње очекивати је и пад 
прихода по основу ПДВ-а, док приходи од накнада за произведену струју и пореза на 
плате имаће евентуалне промјене мањег обима. Постојећи обим извоза струје, стоне 
шљиве, обуће, дрвета и других производа могуће је наставити и у условима рецесије. 
Мјере Владе из разумљивих разлога дају приоритет електроенергетском и 
пољопривредном комплексу прије свега у погледу коришћења квалитетних средстава 
Инвестиционо развојне банке од приватизације, што се подудара са опредјељењима и 
интересима Општине, па је  непосредна подршка Мјерама Владе и шанса да се у 
условима рецесије убрзано реализују и стратешка опредјељења Општине која се 
заснивају управо на овим гранама.  
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Мјере Владе имају као разумљив приоритет и подршку грађевинској оперативи и 
произвођачима грађевинских материјала, што је такође на подручју Општине уз 
подршку Мјерама Владе, истовремено и шанса за развој постојећих локалних 
капацитета у овим дјелатностима. Основу стратегије Мјера Владе чине јавни радови на 
бази средстава Инвестиционе развојне банке. То је засновано на добрим искуствима 
многих држава из прошлих рецесија, што се такође подудара са локалним стратешким 
опредјељењима, уз шансу да ће се у наредном периоду имати лакши приступ овим 
средствима. Очекивати је и да ће Влада убрзати уобличавање прописа о 
инвестиционим улагањима кроз концесије, гринфилд и друге различите облике јавно-
приватног партнерства по Канадском моделу, који су такође присутни и имају реалне 
могућности даљег унапређења на подручју Општине.  
               Имајући у виду постојећу структуру потрошње, са становишта географског 
поријекла роба, присутна доминација увозних производа, због додатног настојања свих 
земаља у периоду рецесије да кроз различите стимулације повећају извоз ради 
одржавања нивоа запослености домаћих капацитета, може се очекивати да ће увозни 
производи доминирати и у наредном периоду, без обзира на контра мјере, које у 
условима „протектората у БиХ“ се углавном заснивају на вербалном „купујмо домаће“. 
Такво очекивање се заснива, поред осталог и на чињеници да су главнина банака, 
увозника, мегамаркета и пратећих дјелатности већ у „рукама“ странаца који ће 
приоритетно кредитирати  трансакције везане за властити извоз. Промјена курса КМ 
према ЕУР (и другим валутама) и довођење КМ на реалан ниво не очекује се, због чега 
не треба очекивати ни монетарну подршку извозу, а кроз то и подршку домаћој 
производњи. То истовремено значи да не треба очекивати ни значајну инфлацију, али 
је упитно шта ће се десити и какве последице и на локалне заједнице ће имати ако  
због девизног исцрпљивања БиХ дође до крајње границе преко којих централна банка 
неће моћи одржати постојећи курс КМ. Због немогућности локалних заједница да 
утичу на монетарну, царинску, кредитну и пореску политику,  Мјере Општине исто не 
садрже иако ће то имати утицаја и на локалне заједнице. Поред свега, рецесија ће 
утицати и на темпо придруживања БиХ у ЕУ, као и на смањење прилива  страних 
инвестиционих и донаторских средстава.  
 
III  ДЕФИНИСАЊЕ МЈЕРА 
 
                  У прошлости једино добре ефекте у условима „спашавања“ од рецесије биле 
су мјере које су утицале на повећање тражње за домаћим робама и услугама или 
повећање домаће производње уз провоцирање повећавања  тражње и домаће, а 
нарочито извоза. Како то постићи не постоји правило ни модел и свака земља је и 
поред „копирања“ добрих туђих искустава, увијек због својих специфичности нешто 
додавала или мијењала, односно себи прилагођавала. Са становишта локалние 
заједнице у правилу се настоји обезбједити подршка мјерама централне власти ради 
ефикасности система власти као цјелине, што подразумјева да кључну улогу има 
квалитет мјера које предузима централна власт. Мјере Владе садрже подршку 
извозницима кроз откуп спољних потраживања што је врло значајна, иако недовољна 
мјера у односу на проблеме везане за увоз. Из тога разлога мјере локалне заједнице 
требају бити; конкретне, јасне, брзог дејства и реално проводиве. Смисао мјера свих 
нивоа власти  је да се код јавне потрошње утврде рестриктивне, а код  привреде 
подстицајне мјере. Код општине Угљевик рестриктивне мјере у области јавне 
потрошње усмјеравају се на смањење свих личних и материјалних текућих расхода до 
нивоа који ће моћи се финансирати из очекиваних смањених буџетских прихода 
намјењених за текуће расходе.  
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Код капиталних буџетских расхода настојаће се одржати ниво јер се не очекује ни 
смањење намјенских буџетских прихода за капитална улагања. У складу са Мјерама 
Владе капитална улагања ће се вршити уз одређене сагласности Владе на иста. У 
домену унапређења пословног амбијента, односно привреде, приоритет имају мјере 
којима се побољшавају услови за;  
                 - додатно запошљавање,  
                 - повећање домаће тражње кроз капитална улагања Општине у јавне  
                    инвестиције, 
                 - изградњу индустријске зоне Угљевик, 
                 - изградњу локалних путева и друге инфраструктуре  
                    приоритетно од интереса за привредне дјелатности,  
                 -  коришћење поред намјенских буџетских средстава и  

средстава Инвестиционо развојне банке, 
                 -  кординацију подстицаја са Минисатарством пољопривреде,  
                 -  подршку извозницима,  
                 -  подршку припремним активностима за инвестирање кроз различите облике    
                     јавно приватног партнерства и др. 

 
 

М   Ј   Е   Р   Е 
 

1. РЕСТРИКТИВНЕ МЈЕРЕ У ОБЛАСТИ  ЈАВНЕ  ПОТРОШЊЕ 
 
1.1. Ниже буџетске потрошачке јединице     
 
             Приходи буџета општине Угљевик за 2009. годину  планирани су за 5% мање у 
односу на план 2008. године. Имајући у виду обим и структуру остварених прихода 
буџета у 2008. години и процјене могућег даљег смањивања појединих прихода, у 
припреми је ребаланс плана буџета Општине за 2009. годину у правцу његовог 
смањења за још 15% и свођења на ниво испод 10 милиона КМ.  У структури буџетских 
прихода  пад се очекује нарочито код прихода из којих се финансирају текући 
буџетски расходи, у којима су доминантни лични и материјални расходи нижих 
потрошачких јединица и донације удружењима, невладиним организацијама и другим 
корисницима буџета. При томе, водиће се рачуна о прописаним функцијама локалне 
заједнице као приоритетним  у обезбјеђивању потребних средстава у односу на 
донације.   
              
1.1.1. Код свих нижих потрошачких јединица извршиће се преиспитивање сваке 
буџетске позиције и њихово могуће смањивање.       
             У циљу постизања максималног смањења текућих буџетских расхода до нивоа 
који не угрожава прописане функције све ниже потрошачке јединице дужне су 
израдити приједлог селективног смањења својих у плану буџета Општине планираних 
буџетских позиција и исто благовремено доставити као приједлог за ребаланс буџета 
Општине.   
 
1.1.2. Све ниже потрошачке јединице су обавезне код преиспитивања личних расхода  
плате и накнаде рачунати на основу и у складу са Посебним колективним уговором за 
локалну самоуправу, предузети додатне активности  на идентификовању и ефикасној 
наплати могућих  прописаних или уговорених прихода и прерасподјелом послова и 
радног времена обезбједити извршавање нових послова за које није неопходно вршити 
нова запошљавања.  
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1.1.3. Све ниже потрошачке јединице су обавезне преиспитати материјалне трошкове и 
исте свести на минимално могући ниво који обезбјеђује обављање утврђених функција 
и исто предложити за ребаланс буџета Општине. 
 
1.1.4. Све ниже потрошачке јединице су дужне буџетом Општине за 2009. годину 
планирана средства кроз приједлоге из тачке 1.1.2. и 1.1.3. овог Програма који се 
односе на текуће расходе свести на  ниво који обезбјеђује нормално функционисање у 
складу са важећим прописима. 
 
1.1.5. У случају да нека нижа потрошачка јединица не предложи смањење, Одјељење 
за финансије ће приликом израде нацрта ребаланса процјенити  и предложити 
смањење у складу са критеријима из овог Програма, а таква нижа потрошачка 
јединица је дужна исто реализовати сходно одредбама члана 39. Закона о буџетском 
систему Републике Српске и сачинити ванредни извјештај Скупштини општине 
Угљевик о разлозима неизвршавања мјера из овог Програма. 
 
1.1.6. Начелник општине Угљевик ће преко Одјељења за финансије преспитати и 
свести на минимум који омогућава минимално функционисање за све текуће помоћи 
непрофитним организацијама, јавним предузећима и појединцима.  
 
1.1.7. Начелник општине Угљевик ће преко надлежних Одјељења  Административне 
службе преиспитати могућност смањења свих личних расхода и трошкова материјала 
и услуг свести их на минимални ниво који обезбјеђује функционисање у складу са 
важећим прописима и исто предложити за ребалансирање буџета Општине за 2009. 
годину. 
 
1.1.8. Капитални расходи-трошкови који се у складу са важећим прописима 
финансирају из намјенских средстава за капитална улагања утврдиће Скупштина 
општине посебним програмима, приоритетно у функцији или подршци привредним 
улагањима на подручју Општине. 
 
1.1.9 Код капиталних улагања по Програмима које утврди Скупштина општине у 
провођењу процедура  јавних набавки и уговарања са извођачима ставити клаузуле да 
ће се радови изводити до нивоа и према динамици коју омогуће остварени приходи 
буџета Општине у 2009. години. 

 
1.1.10. Начелник Општине ће одмах започети активности на обезбјеђењу  реализације 
мјера 1.1.1. до 1.1.9. и у складу са истима  и у могућем року, предложити ребаланс 
буџета општине Угљевик за 2009. годину којим ће се обезбједити минимално 
функционисање прописаних функција локалне заједнице уз смањење планираног 
нивоа буџета Општине за 2009. годину за 15%. 
 
2. ПОДСТИЦАЈНЕ МЈЕРЕ У ДОМЕНУ ПРИВРЕДЕ 
 
           Циљ подстицајних мјере у области привреде је побољшавање локалног 
пословног абијента ради подршке и стимулисања привредних субјеката да се у 
условима рецесије одрже и и обезбједе свој могући раст. Ове подстицајне мјере се 
заснивају на подршци Мјерама Владе Републике Српске и развојној стратегији 
општине Угљевик, због чега истовремено уз антирецесиони имају и развојни карактер.  
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Финансијска подлога на којима се мјере заснивају  су намјенска средства у буџету 
општине, финансијска подшка Владе Републике Српске преко ИРБ-а, ИПА-линије 
подршке локалним заједницама предприступних фондова ЕУ и комерцијални кредити 
у складу са Законом. Извршавање Програма капиталних улагања на подручју општине 
у 2009. утврђених од стране Скупштине општине Угљевик обезбједиће Начелник 
Општине. Координацију, праћење реализације мјера Владе и мјера из овог Програма и 
извјештавање Скупштине општине,  обезбједиће радна група у саставу утврђеном овим 
Програмом у дијелу 3. Праћење имплементације мјера, укључјујући и активности на 
кординацији активности на обзбјеђељу средстава, приоритетно  из наведених извора. 
Подстицајне мјере у домену привреде реализоваће се приоритетно кроз;  
 
2.1. Подршка новом запошљавању кроз партиципацију у трошковима  
        преквалификација и додјелу бесповратних средстава за   
        новозапослене раднике у сарадњи са заједницом за запошљавање. 
 
2.2.  На различите Законом дозвољенњ начине подржавати постојеће и  
         нове локалне извознике роба и услуга. 
 
2.3. У координацији са Министарством пољопривреде регресирање  
        камата на кредите за јесењу и прољетну сјетву.  
 
2.4. Регресирање камата на кредите за инвестициона улагања на   
       подручју Општине. 
 
2.5. Подстицаји за изградњу прерађивачких капацитета у привредним  
       дјелатностима, приоритетно у стратешким правцима развоја .  
 
2.6. У сарадњи са Пољопривредним заводом Бијељина сачинити и  
       реализовати програм утврђивања квалитета пољопривредног  
       земљишта, његове калцификације и изградње ободних канала  у  
       долинама ријека Тутњевачко-Коренитског и Малешевачко- 
       Угљевичко-Трновског поља.         
 
2.7. Наставак уређења индустријске зоне Угљевик до нивоа који   
        стимулише и омогућава инвеститорима ефикасну и јевтинију   
        изградњу  пословних капацитета. 
 
2.8. Преко Агенције за развој малих и средњих предузећа помоћи    
       проширење постојећих и организовање нових пословних  
       активности кроз коришћење средстава ИРБ и других повољних  
       извора инвестиционих средстава.       
  
2.9. У сарадњи са Републичким развојно гарантним фондом  
            организовати локални развојно гарантни фонд.    
                     
2.10. Кроз обезбјеђење квалитетних путева, водо и електро  
            снабдјевања и друге инфраструктуре која појевтињењем  
            привредних  инвестиција стимулише инвеститоре да  
            инвестирају у свим насељеним мјестима на подручју Општине 
            у циљу спречавања исељавања становништва из села.  
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2.11. Благовременим обезбјеђењем просторно-планске документаци-  
             је и јасним дефинисањем минималних еколошких услова,  
             обезбједити смањење пратећих трошкова при инвестирању у  
             пословне капацитете и тиме стимулативно дјеловати на  
             инвеститоре. 
 
2.12. Створити услове и спремно дочекати могућа инвестирања кроз  
             јавно-приватно партнерство. 
 
2.13. Иницирати и промовисати пословне могућности на подручју  
            Општине, нарочито економски успјешним грађанима на  
            привременом раду у иностранству, обезбјеђујући максималну  
             ефикасност при издавању прописаних сагласности и дозвола.  
 
   2.14. У складу са Законом изналазити могућности давања предности  
            домаћим извођачима радова и произвођачима грађевинских     
            материјала. 
                
   2.15. Промовисати и указивати на значај „купујмо домаће“ као  
            вриједног начина подршке властитој производњи нарочито у  
            условима рецесије и додатног „притиска“ увозних производа. 

 
   2.16. У складу са важећим прописима изнајмљивати локације и  
            објекте у власништву Општине заинтересованим пословним   
            предузетницима. 
 
 
3. ПРАЋЕЊЕ ИМПЛЕМЕНТАЦИЈЕ МЈЕРА 
 
             Праћење реализације Мјера општине Угљевик и полугодишње извјештавање  
Скупштине обездједиће радна група коју сачињавају начелник Општине и предсједник 
Скупштине општине Угљевик, предсједник Комисија са буџет и финансије, 
предсједник Комисије за привредни развој, начелник Одјељења за финансије, начелник  
Одјељења за привреду и друштвене дјелатности и начелник Одјељења за 
пољопривреду. Рад групе кординира начелник Општине. Група за праћење 
имплементације Мјера у случају потребе организоваће посебне оперативне тимове или 
ангажовање стручних иснтитуција и предлагати Скупштини додатне мјере и 
приоритете или промјене утврђених мјера.   
               Мјере утврђене овим документом имплементирају се континуирано кроз 
буџет, програме капиталних улагања, посебне  одлуке и друге редовне оперативне  и 
посебне инструменте и документе за непосредно одлучивање Начелника и Скупштине 
општине у складу са важећим прописима о појединим конкретним питањима из 
утврђене надлежности. 
 
       Р Е П У Б Л И К А      С Р П С К А 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК                          ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
Број, 01-022-13/09 
Датум, 29.4.2009. године                                                      Слободан Зарић  с.р. 
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На основу члана 3. Закона о превозу у друмском саобраћају Републике Српске 
(,,Службени гласник Републике Српске,, број 111/08) и члана 26. Статута општине Угљевик 
(,,Службени билтен општине Угљевик,, број 6/05, 4/07 и 4/08), Скупштина општине 
Угљевик на сједници одржаној дана 29.04.2009. године, доноси 
 
 

О Д Л У К У 
О НАЧИНУ И ОРГАНИЗАЦИЈИ ОБАВЉАЊА ЈАВНОГ ПРЕВОЗА ЛИЦА И СТВАРИ НА 

ПОДРУЧЈУ ОПШТИНЕ УГЉЕВИК  
 

Члан 1. 
 

 Овом Одлуком утврђује се начин и организација обављања јавног превоза лица и 
ствари у друмском саобраћају на подручју Општине Угљевик, издавање лиценци за 
превозника и возило и легитимације за возача, поступак усклађивања и регистрације редова 
вожње.  
 Лиценце и легитимацију из претходног става издаје Одјељење за привреду и 
друштвене дјелатности Административне службе Општине Угљевик у складу са одредбама 
Правилника о издавању лиценци превозника и легитимације за возача моторног возила и 
Правилника о издавању лиценце за возило и испуњавање техничко експлоатационих и 
еколошких услова за возило којим се врши превоз, Министарства саобраћаја и веза 
Републике Српске.  
 

Члан 2. 
 
 Јавни превоз лица и ствари у друмском саобраћају на подручју Општине Угљевик 
могу вршити правна лица регистрована у суду и физичка лица регистрована код надлежног 
органа Општине Угљевик.  
 Лица из претходног става након регистрације дужна су прије започињавања превоза 
прибавити лиценце и легитимацију из члана 1. става 2. ове Одлуке.  
 

Члан 3. 
 

 Јавни превоз лица и ствари у друмском саобраћају на подручју Општине Угљевик 
може се вршити возилима која испуњавају услове утврђене чланом 7. Закона о превозу у 
друмском саобраћају Републике Српске, а јавни превоз ствари запрежним возилима на 
начин утврђен чланом 103. Закона о основама безбједности саобраћаја на путевима у БиХ.  

 
Члан 4. 

  
             Јавни превоз лица и ствари у друмском саобраћају може се вршити као линијски 
превоз и као ван линијски превоз.  
 

Члан 5. 
 

              Превозник је дужан да јавни линијски превоз лица врши уредно и редовно по 
регистрованом реду вожње и цјеновнику услуга превоза.  
    Сваки путник мора да има одговарајућу и важећу возну карту.  
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Члан 6. 
 
 Начин, критеријуми, поступак усклађивања и регистрације редова вожње, образац, 
садржај и вођење регистра редова вожње, период на који се региструје ред вожње, жалбе на 
поступак и друго у складу са одредбама члана 18. и 24-32. Закона о превозу у друмском 
саобраћају Републике Српске утврђују се Правилником о усклађивању и регистрацији 
редова вожње.  
 Правилник из претходног става утврђује Начелник општине Угљевик.  
 

Члан 7. 
 

 Возило којим се врши јавни превоз лица мора бити чисто, провјетрено, да има корпу 
за отпатке и у доњем десном углу предњег вјетробранског стакла да има ознаку са називом 
линије.  
 Посаду возила чини возач или возач и кондуктер, у зависности од начина 
организације наплате превоза.  

Члан 8. 
 

 Возач је дужан да возило зауставља на свим стајалиштима на линији и да приликом 
заустављања отвори сва врата за улазак и излазак путника.  
 

Члан 9. 
 
 Путници за вријеме вожње не смију ометати возача, пушити и конзумирати алкохол 
у возилу.  

Члан 10. 
 
 Јавни ванлинијски превоз лица у друмском саобраћају на подручју Општине 
Угљевик, врши се на начин и под условима прописаним Законом о  превозу у друмском 
саобраћају Републике Српске.  

Члан 11. 
 

 На подручју Општине Угљевик не може се вршити јавни превоз лица и ствари 
самарицама, пољопривредним машинама, мотоциклима са приколицом и трициклима на 
моторни и други погон, а јавни превоз лица ни запрежним возилима.  

 
Члан 12. 

 
 Надзор над спровођењем ове Одлуке врши саобраћајни инспектор и Комунална 
полиција општине Угљевик у складу са одредбама Закона о Комуналној полицији.  
 

Члан 13. 
 
 Новчаном казном за прекршај у износу од 100,00 КМ казниће се на лицу мјеста 
превозник који поступи супротно члану 7, 8. и 11. ове Одлуке.  
 Новчаном казном за прекршај у износу од 30,00 КМ казниће се на лицу мјеста 
путник који поступи супротно члану 9. ове Одлуке.  
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Члан 14. 
 
 Ступањем на снагу ове Одлуке престаје да важи Одлука о условима и начину 
обављања јавног превоза лица и ствари на подручју Општине Угљевик (,,Службени билтен 
Општине Угљевик,, број 8/00).  
 

Члан 15. 
 
 
  
                         Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у  „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
 
 
       Р Е П У Б Л И К А      С Р П С К А 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК                                   ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
Број, 01-345-43/09 
Датум, 29.04.2009. године                                                               Слободан Зарић  с.р. 
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На основу члана 3. и 47. Закона о превозу у друмском саобраћају Републике Српске 

(„Службени гласник Републике Српске", број 111/08) и члана 26. Статута општине 
Угљевик („Службени билтен општине Угљевик", број 6/05,4/07 и 4/08), Скупштина 
општине Угљевик, на сједници одржаној дана , 29.04.2009. године, д о н о с и 

О   Д   Л   У   К   У 
О НАЧИНУ И ОРГАНИЗАЦИЈИ ВРШЕЊА ТАКСИ ПРЕВОЗА НА ПОДРУЧЈУ 

ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 

Члан 1. 

Овом Одлуком утврђује се начин и организација такси превоза, број и размјештај 
такси стајалишта, начин коришћења и управљања такси стајалиштима, број такси мјеста на 
стајалиштима, број регистрованих такси возила, начин утврђивања и наплате цијене 
превоза, поступак издавања, величина и изглед допунских ознака такси возила, права и 
дужности такси превозника, возача и лица која се превозе и допунски услови за возача и 
такси возило. 

Члан 2. 

Такси превоз на подручју општине Угљевик се организује у складу са потребама 
корисника и интересом такси превозника, под условима утврђеним овом Одлуком. 

Такси превоз могу вршити правна лица регистрована у суду и физичка лица 
регистрована код надлежног општинског органа и која посједују лиценцу превозника, 
легитимацију за возача и лиценцу за возило. 

Лиценце и легитимацију из претходног става издаје Одјељење за привреду и 
друштвене дјелатности општине Угљевик. 

 
                                                     Члан 3. 
 

Такси стајалиште је одређена и уређена јавна површина, намјењена за полазак и 
стајање такси возила, укрцај и искрцај путника и пријем позива. 

Број и размјештај такси стајалишта, број такси мјеста на стајалиштима, уређење, 
обиљежавање и одржавање стајалишта, управљање и начин коришћења такси стајалишта 
утврђује Начелник Општине посебним Правилником. 

Правилник из претходног става утврђује се у складу са Законом и овом Одлуком, на 
приједлог Одјељења за просторно уређење и стамбено комуналне послове, у складу са 
прописима о безбједности саобраћаја, потребама за такси превозом и урбанистичким 
условима и могућностима, у року од 60 дана од дана ступања на снагу ове Одлуке. 

 
                                                                        Члан 4. 
 

Такси стајалишта се обиљежавају хоризонталном сигнализацијом са уцртавањем 
броја такси мјеста и ознаком „ТАКСИ". 

Број регистрованих такси возила не може бити већи од броја такси мјеста на такси 
стајалиштима. 
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Члан 5. 

Такси полазиште је слободно такси мјесто на такси стајалиштима на подручју 
општине Угљевик. 

Предност за нолазак има такси превозник који је стигао прије на слободно 
такси мјесто. 

Члан 6. 

Такси превозник може уз сагласност лица које је претходно почело нревоз, 
примити на иревоз и друга лица. 

Уколико таксиста врши истовремено превоз више лица у једној такси 
вожњи уз сагласност лица из претходног става, има право на 50% већу цијену од цијеие за 
једног путника за сваког другог путника уз обавезу сразмјерног дијел»ења укупно 
наплаћеног износа за односну вожњу. 

У такси возилу је обавезан видно истакнут исправан, баждарен таксиметар 
и овјерен цјеновник услуга. 

Члан 7. 

Такси возило, осим видно истакнуте ознаке „ТАКСИ" не мора на такси 
возилу имати друге допунске ознаке. 

                                           Члан 8. 

Дужности такси превозника-возача су; 
1. да   такси   возило   мора   испуњавати   услове   о   безбједности 

саобраћаја    и       прописе   о   техничко- експлоатационим   условима    и    начину 
обиљежавања возила којим се врши превоз, 

2. имаги исправан, пломбиран и баждарен видно истакнут таксиметар 
који је дужан укључити на почетку вожње, 

3. у возилу имати овјерен видно истакнут цјеновник услуга превоза, 
4. у случају спријечености због више силе да заврши започету 

вожњу,  у договору  са  путником,  обезбједити   на други   могући   начин   превоз 
путника до одредишта или враћање путника на полазно стајалиште, 

5. да изда возну карту уколико нутник то захтјева и 
6. поштује редослед поласка у односу на другс таксисте, да не бира 

путнике и да према путницима се понаша на коректан начин. 
                           Права такси превозника-возача су; 

1. да користи такси стајалиш га у складу са овом Одлуком, 
2. да не прими путника под утицајем алкохола или дроге и лица са 

изузетно запрљаном одјећом као и лични пртљаг иутника којим би се загадило или 
оштетило такси возило, 

3. за превозе преко 25 км може са путником договорити фиксни 
износе   превоза   без   укључивања   таксимесра   у   висини   мањој   од   цијене   по 
цјеновнику при укљученом таксиметру, уз обавезу издавања возне карте прије 
започињања вожње, 

4. да такси возило користи за сопствене потребе под условом да 
ознаку „ТАКСИ" привремено скине или ирекрије и 

5. наплати цијсну услуге превоза према таксиметру и цјеновнику. 
 

 
 



Број  4/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   41. 
 

Члан 9. 
                           
Дужности лица која се превозе;  

1. изјаснити се о мјесту у које жели бити превежен, 
2. изјаснити  се је ли сагласан да превозник прими више путника, 
3. да се коректно понаша у возилу и 
4. да плати услугу превоза према таксимстру и цјеновнику или договору са 

такси превозником о нижој цијени за релације преко 25 км. 
Права лица која се превозе; 
1. да буде превежен до траженог одредишта, 
2. да такси возило у којем се вози буде исправно и чисто, 
3. да се превезе најкраћим путем или дужим путем који он одреди 

у складу са важећим саобраћајним режимом, 
4. да има увида у укључен таксиметар и цјеновник, 
5. да добије возну карту ако то захтјева, 

Члан 10. 

Надзор над спровођењем ове Одлуке врши саобраћајни инспектор 
и Комунална полиција у складу са одредбама Закона о Комуналној полицији. 

Члан 11. 

Новчаном казном од 100,00 КМ казниће се за прекршај на лицу 
мјеста такси превозник ако поступи супротно члану 8. став 1. тачка 4. и 6. и члану 
8. став 2. тачка 4. ове Одлуке. 

Члан 12. 

Такси превозници су дужни ускладити своје пословање са 
одредбама ове Одлуке у року од 90 дана од дана ступања на снагу ове Одлуке. 

                                     Члан 13. 

Ступањем на снагу ове Одлуке престаје да важи Одлука о начину вршења 
такси превоза („Службени билтен општине Угљевик", број 8/00). 

                                                                 Члан 14. 

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном 
билтену општине Угљевик". 

РЕПУБЛИКА    СРПСКА ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 
Број; 01-345-44 /09 Слободан Зарић  с.р. 
Датум, 29.04.2009. године 
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        На основу члана 26. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен Општине Угљевик,,  
број 6/05, 4/07 и 4/08)  Скупштина општине Угљевик на сједници одржаној  дана  
29.04.2009. године доноси  
 
 
 

ОДЛУКУ 
О  ОДРЕЂИВАЊУ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА ЗА ИЗГРАДЊУ СТАМБЕНОГ 

ОБЈЕКТА СА 31 СТАМБЕНОМ ЈЕДИНИЦОМ 
 
 
 

 
Члан 1. 

 
         ОДРЕЂУЈЕ СЕ  грађевинска парцела означена као к.ч. бр. 688/6, површине 612 м2, 
уписана у земљишно књижни уложак број 20, односно лист непокретности број 28, све у 
К.О. Угљевик, за изградњу стамбеног објекта са 31 стамбеном јединицом, а по Пгораму 
стамбеног збрињавања породица погинулих бораца и ратних војних инвалида од прве до 
четврте категорије, Општине Угљевик број 04/1-362/08 од 25.02.2008. године.  
 
 

Члан 2. 
 
 

       Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном билтену 
Општине Угљевик“.       
 
     
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                                   ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК                    
Број: 01-475-36/09                                                                               Слободан Зарић  с.р. 
Датум, 29.04.2009. године 
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        На основу члана 15. Закона о грађевинском земљишту („Службени гласник РС“, број 
112/06) и Статута општине Угљевик („Службени билтен општине Угљевик“, број 6/05, 4/07 
и 4/08) Скупштина општине Угљевик на сједници одржаној дана  29.04.2009. године доноси  

 
ОДЛУКУ   

О ПРОДАЈИ ГРАДСКОГ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА  
                                  РАДИ ГРАДЊЕ ТРАЈНИХ ГРАЂЕВИНА 
 

Члан 1. 
 
         ДОНОСИ СЕ Одлука о продаји градског грађевинског земљишта, путем лицитације, 
ради градње трајних грађевина и то грађевинске парцеле:  
- к.ч. број 688/4, остало неплодно земљиште, површине 723 м2,  
- к.ч. број 688/5, остало неплодно земљиште, површине 445 м2 и 
- к.ч. број 688/7, остало неплодно земљиште, површине 486 м2  
уписане у Лист непокретности број 28. К.О. Угљевик односно у   з.к. ул. 20. К.О. Угљевик. 
         Почетна цијена грађевинског земљишта из претходног става износи 20,00 КМ/м2. 
 

Члан 2. 
 
         Оглас о продаји земљишта из претходног члана расписаће Начелник Општине у складу 
са одредбама Закона о грађевинском земљишту РС. 
          Трошкови уређења грађевинског земљишта (водоводна, канализациона, електро, 
топловодна и ТТ мрежа, као и јавна расвјета, приступна саобраћајница и припадајући 
паркинг)  и накнада из основа природних погодности -једнократна рента наплатиће се при 
издавању одобрења за градњу планираног објекта. 

 
Члан 3. 

 
           Купац земљишта које је предмет ове Одлуке дужан је у року од једне године 
прибавити одобрење за градњу планираног објекта, а у року од три године прибавити 
одобрење за употребу предметног објекта рачунајући од дана примопредаје купљеног 
земљишта, у противном Уговор о купопродаји предметног земљишта сматраће се 
раскинутим. 
 

Члан 4. 
 
        Овлашћује се Начелник општине да са најповољнијим понуђачем закључи Уговор о 
купопродаји земљишта из ове Одлуке. 

 
Члан 5. 

 
       Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном билтену 
Општине Угљевик“.           
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                                   ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК                    
Број: 01-475-35/09                                                                               Слободан Зарић  с.р. 
Датум, 29.04.2009. године 
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На основу члана 21. тачке 4. Закона о грађевинском земљишту („Службени гласник РС", 
број 112/06) и Статута општине Угљевик („Службени билтен општине Угљевик", број 6/05, 
4/07 и 4/08) Скупштина општине Угљевик на сједници одржаној дана 29.04.2009. године 
доноси 

                                                           О Д Л У К У 

         Члан 1. 

ОДОБРАВА СЕ инвеститору Радић Ђорђу, сину Николе из Пушковца плаћање накнаде 
за природне погодности – ренте за изградњу стамбено-пословног објекта у Угљевику на 
парцели означеној као к.ч. број 1/22 улисаној у з.к. ул. Број 1619. К.О. Угљевик. У износу од 
17.256,00 КМу 4 ратеу периоду од годину дана од дана издавања одобрења за грађење. 

            Члан 2. 

Накнаду за природне погодности – једнократну ренту у износу од 17.256,00 КМ 
инвеститор из претходног члана ове Одлуке је обавезан уллатити у 4 рате у периоду од 
годину дана од дана издавања одобрења за градњу тако што ће рате уплаћивати квартално. 

         Члан 3. 

За реализацију ове одлуке задужује се Одјељење за просторно уређење и стамбено-
комуналне послове општине Угљевик с тим што исто не може издати одобрење за употребу 
стамбено-пословног објекта док инвесгитор у потпуности не плати једнократну ренту ш 
члана 2. ове одлуке. 

         Члан 4. 

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављиваља у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик“. 

 

РЕПУБЛИКА СРПСКА                         ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 
Број: 01-475-27/09                         Слободан Зарић  с.р. 
Датум, 29.04.2009. године 
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На основу члана 34. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике 
Српске“, број: 101/04, 42/05 и 118/05) и члана 45.  Статута Општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број: 6/05, 4/07 и 4/08), а на приједлог Комисије за избор 
службеника Општинске административне службе општине Угљевик,Скупштина општине 
Угљевик на сједници одржаној 29.04.2009. године, д о н о с и 
 

Р Ј  Е Ш Е Њ Е 
О ИЗБОРУ И ИМЕНОВАЊУ СЕКРЕТАРА СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 

 
 
I 

 МИЛОРАД СИМИЋ, дипломирани правник из Забрђа, бира се и именује за 
секретара Скупштине  општине Угљевик. 

II 
 

 Избор и именовање врши се на вријеме трајања мандата Скупштине општине. 
 

III 
 

 Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 

О б р а з л о ж е њ е 
 

 Скупштина општине Угљевик расписала  је Јавни конкурс за попуну упражњеног 
радног мјеста секретара Скупштине општине Угљевик, број: 02-111-26/09 од 04.02.2009. 
године а исти је објављен у „Службеном гласнику Републике Српске“, број: 13/09 од 
24.02.2009. године и дневном листу „Глас Српске“ од 18.02.2009. године.  
 На упражњену позицију у остављеном року пријавио се као једини кандидат 
Милорад Симић, дипломирани правник из Забрђа,  са положеним стручним испитом за рад 
у административној служби и  са преко 5 година радног искуства у струци. 
 Комисија за избор службеника Општинске административне службе, именована 
Рјешењем Скупштине општине Угљевик, број: 01-111-10/09 од 28.01.2009. године  
(„Службени билтен општине Угљевик“, број: 1/09) спровела је поступак за пријем  
службеника у складу са Законом о локалној самоуправи („Службени гласник Републике 
Српске“, број: 101/04, 42/05 и 118/05) и Законом о министарским, владиним и другим 
именовањима („Службени гласник Републике Српске“, број: 41/03), 
 На приједлог Комисије за избор службеника Општинске административне службе, а 
у складу са чланом 34. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике 
Српске“, број:101/04, 42/05 и 118/05) и чланом 45. Статута Општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број: 6/05, 4/07 и 4/08), одлучено је као у диспозитиву. 
 Против овог Рјешења може се доставити приговор Скупштини општине Угљевик у 
року од 15 дана од дана пријема Рјешења. 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                                         ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ  УГЉЕВИК                                           
 Број: 01-120-20/09                                                                                    Слободан Зарић  с.р. 
Датум, 29.04.2009. године 
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         На основу члана 35. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике 
Српске“, број: 101/04, 42/05 и 118/05) и члана 47.  Статута Општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број: 6/05, 4/07 и 4/08), а на приједлог Начелника општине 
Угљевик, Скупштина општине Угљевик, на сједници одржаној 29.04.2009. године, доноси 
 

Р Ј  Е Ш Е Њ Е 
О ИЗБОРУ И ИМЕНОВАЊУ НАЧЕЛНИКА ОДЈЕЉЕЊА ЗА ОПШТУ УПРАВУ 

 
I 

 МИЛАН ЛАЗИЋ, професор  из Угљевика, бира се и именује за начелника Одјељења 
за општу управу, Општинске административне службе општине Угљевик. 
 

II 
 Избор и именовање врши се на вријеме трајања мандата Скупштине општине. 

 
III 

 Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 

О б р а з л о ж е њ е 
 Начелник општине Угљевик расписао је Јавни конкурс за попуну упражњених 
радних мјеста начелника одјељења у Општинској административној служби општине 
Угљевик, број: 02-120-7/09 од 04.02.2009. године а исти је објављен у „Службеном гласнику 
Републике Српске“, број: 13/09 од 24.02.2009. године и дневном листу „Глас Српске“ од 
18.02.2009. године.  
 На упражњену позицију начелника Одјељења за општу управу, у остављеном року 
пријавила су  се три  кандидата: Милан Лазић, професор из Угљевика, Ранка Петровић, 
дипломирани правник из Угљевика и Стојан Тешић, дипломирани инжењер заштите на раду 
и животне средине, сва три кандидата  имају положен стручни испит и преко 5 година 
радног искуства у струци. 
 Комисија за избор службеника Општинске административне службе, именована 
Рјешењем Скупштине општине Угљевик, број: 01-111-10/09 од 28.01.2009. године  
(„Службени билтен општине Угљевик“, број: 1/09): спровела  је поступак за пријем  
службеника у складу са Законом о локалној самоуправи („Службени гласник Републике 
Српске“, број: 101/04, 42/05 и 118/05) и Законoм о министарским, владиним и другим 
именовањима („Службени гласник Републике Српске“, број: 41/03), утврдила да именовани 
у потпуности испуњава опште и посебне услове тражене јавним конкурсом и  обавила 
разговор-интервју са кандидатом  Лазић Миланом из Угљевика и путем писмене препоруке 
предложила Ранг листу начелнику општине. 
 Кандидати Ранка Петровић из Угљевика и Стојан Тешић из Угљевика, нису се 
одазвали у заказано вријеме на разговор-интервју  по писменом позиву, те је Комисија за 
избор службеника констатовала да су одустали од пријаве на наведени конкурс, како је то и 
назначено у Позиву за разговор- интервју.  
 На приједлог Начелника општине а у складу са чланом 35.Закона о локалној 
самоуправи („ Службени гласник Републике Српске“, број:101/04, 42/05 и 118/05), одлучено 
је као у диспозитиву. 
 Против овог Рјешења може се доставити приговор Скупштини општине Угљевик у 
року од 15 дана од дана пријема Рјешења. 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                                       ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ  УГЉЕВИК                                          
 Број: 01-120-10/09                                                                                  Слободан Зарић  с.р. 
Датум, 29.04.2009. године 
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На основу члана 35. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике 
Српске“, број: 101/04, 42/05 и 118/05) и члана 47.  Статута Општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број: 6/05, 4/07 и 4/08), а на приједлог Начелника општине 
Угљевик, Скупштина општине Угљевик, на сједници одржаној 29.04.2009. године, доноси 
 

Р Ј  Е Ш Е Њ Е 
О ИЗБОРУ И ИМЕНОВАЊУ НАЧЕЛНИКА ОДЈЕЉЕЊА ЗА ПРИВРЕДУ И ДРУШТВЕНЕ 

ДЈЕЛАТНОСТИ 
 
I 

 ДУШАН ОСТОЈИЋ, дипломирани економиста  из Угљевика, бира се и именује за 
начелника Одјељења за привреду и друштвене дјелатности Општинске административне 
службе општине Угљевик. 

II 
 Избор и именовање врши се на вријеме трајања мандата Скупштине општине. 

 
III 

 Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 

О б р а з л о ж е њ е 
 Начелник општине Угљевик је расписао Јавни конкурс за попуну упражњених 
радних мјеста начелника одјељења у Општинској административној служби општине 
Угљевик, број: 02-120-7/09 од 04.02.2009. године а исти је објављен у „Службеном гласнику 
Републике Српске“, број: 13/09 од 24.02.2009. године и дневном листу „Глас Српске“ од 
18.02.2009. године.  
 На упражњену позицију начелника Одјељења за привреду и друштвене дјелатности, 
у остављеном року пријавио се као једини кандидат Душан Остојић, дипломирани 
економиста из Угљевика са положеним стручним испитом и преко 5 година радног искуства 
у струци. 
 Комисија за избор службеника Општинске административне службе, именована 
Рјешењем Скупштине општине Угљевик, број: 01-111-10/09 од 28.01.2009. године  
(„Службени билтен општине Угљевик“, број: 1/09) спровела  је поступак за пријем  
службеника у складу са Законом о локалној самоуправи („Службени гласник Републике 
Српске“, број: 101/04, 42/05 и 118/05) и Законом о министарским, владиним и другим 
именовањима („Службени гласник Републике Српске“, број: 41/03), утврдила да именовани 
у потпуности испуњава опште и посебне услове тражене Јавним конкурсом,  обавила 
разговор-интервју са кандидатом. и путем писмене препоруке предложила Ранг листу 
начелнику општине. 
 На приједлог Начелника општине а у складу са чланом 35.Закона о локалној 
самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број:101/04, 42/05 и 118/05), одлучено 
је као у диспозитиву. 
 Против овог Рјешења може се доставити приговор Скупштини општине Угљевик у 
року од 15 дана од дана пријема Рјешења. 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                                          ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ  УГЉЕВИК                                          
 Број: 01-120- 15/09                                                                                   Слободан Зарић  с.р. 
Датум, 29.04.2009. године 
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На основу члана 35. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике 

Српске“, број: 101/04, 42/05 и 118/05) и члана 47.  Статута Општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број: 6/05, 4/07 и 4/08), а на приједлог Начелника општине 
Угљевик, Скупштина општине Угљевик, на сједници одржаној 29.04.2009. године, доноси 
 

Р Ј  Е Ш Е Њ Е 
О ИЗБОРУ И ИМЕНОВАЊУ НАЧЕЛНИКА ОДЈЕЉЕЊА ЗА ПРОСТОРНО УРЕЂЕЊЕ И 

СТАМБЕНО-КОМУНАЛНЕ ПОСЛОВЕ 
 
I 

 ВЕРИЦА ПЕТРОВИЋ, дипломирани правник  из Угљевика, бира се и именује за 
начелника Одјељења за просторно уређење и стамбено-комуналне послове Општинске 
административне службе општине Угљевик. 

II 
 Избор и именовање врши се на вријеме трајања мандата Скупштине општине. 

 
III 

 Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 

О б р а з л о ж е њ е 
 

 Начелник општине Угљевик је расписао Јавни конкурс за попуну упражњених 
радних мјеста начелника одјељења у Општинској административној служби општине 
Угљевик, број: 02-120-7/09 од 04.02.2009. године а исти је објављен у „Службеном гласнику 
Републике Српске“, број: 13/09 од 24.02.2009. године и дневном листу „Глас Српске“ од 
18.02.2009. године.  
 На упражњену позицију начелника Одјељења за просторно уређење и стамбено-
комуналне послове, у остављеном року пријавила се као једини кандидат Верица Петровић, 
дипломирани правник из Угљевика са положеним стручним испитом и преко 5 година 
радног искуства у струци. 
 Комисија за избор службеника Општинске административне службе, именована 
Рјешењем Скупштине општине Угљевик, број: 01-111-10/09 од 28.01.2009. године  
(„Службени билтен општине Угљевик“, број: 1/09): спровела  је поступак за пријем  
службеника у складу са Законом о локалној самоуправи („Службени гласник Републике 
Српске“, број: 101/04, 42/05 и 118/05) и Закона о министарским, владиним и другим 
именовањима („Службени гласник Републике Српске“, број: 41/03), утврдила да именована 
у потпуности испуњава опште и посебне услове тражене Јавним конкурсом,  обавила 
разговор-интервју са кандидатом и путем писмене препоруке предложила Ранг листу  
начелнику општине. 
 На приједлог Начелника општине, а у складу са чланом 35.Закона о локалној 
самоуправи („ Службени гласник Републике Српске“, број:101/04, 42/05 и 118/05), одлучено 
је као у диспозитиву. 
 Против овог Рјешења може се доставити приговор Скупштини општине Угљевик у 
року од 15 дана од дана пријема Рјешења. 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                                         ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ  УГЉЕВИК                                           
 Број: 01-120-22/09                                                                                    Слободан Зарић  с.р. 
Датум, 29.04.2009. године 
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На основу члана 35. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике 
Српске“, број: 101/04, 42/05 и 118/05) и члана 47.  Статута Општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број: 6/05, 4/07 и 4/08), а на приједлог Начелника општине 
Угљевик, Скупштина општине Угљевик, на сједници одржаној 29.04.2009. године, доноси 
 

Р Ј  Е Ш Е Њ Е 
О ИЗБОРУ И ИМЕНОВАЊУ НАЧЕЛНИКА ОДЈЕЉЕЊА ЗА ФИНАНСИЈЕ 

I 
 МИОДРАГ ЈОВАНОВИЋ, магистар економских наука  из Угљевика, бира се и 
именује за начелника Одјељења за  финансије Општинске административне службе 
општине Угљевик. 

 
II 

 Избор и именовање врши се на вријеме трајања мандата Скупштине општине. 
 

III 
 Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 

О б р а з л о ж е њ е 
 Начелник општине Угљевик расписао је Јавни конкурс за попуну упражњених 
радних мјеста начелника одјељења у Општинској административној служби општине 
Угљевик, број: 02-120-7/09 од 04.02.2009. године а исти је објављен у „Службеном гласнику 
Републике Српске“, број: 13/09 од 24.02.2009. године и дневном листу „Глас Српске“ од 
18.02.2009. године.  
 На упражњену позицију начелника Одјељења за финансије, у остављеном року 
пријавио се као једини кандидат Миодраг Јовановић, магистар економских наука из 
Угљевика са положеним стручним испитом и преко 5 година радног искуства у струци. 
 Комисија за избор службеника Општинске административне службе, именована 
Рјешењем Скупштине општине Угљевик, број: 01-111-10/09 од 28.01.2009. године  
(„Службени билтен општине Угљевик“, број: 1/09) спровела  је поступак за пријем  
службеника у складу са Законом о локалној самоуправи („Службени гласник Републике 
Српске“, број: 101/04, 42/05 и 118/05) и Законом о министарским, владиним и другим 
именовањима („Службени гласник Републике Српске“, број: 41/03), утврдила да именовани 
у потпуности испуњава опште и посебне услове тражене јавним конкурсом,  обавила 
разговор-интервју са кандидатом и путем писмене препоруке предложила Ранг листу 
начелнику општине. 
 На приједлог Начелника општине а у складу са чланом 35.Закона о локалној 
самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број:101/04, 42/05 и 118/05), одлучено 
је као у диспозитиву. 
 Против овог Рјешења може се доставити приговор Скупштини општине Угљевик у 
року од 15 дана од дана пријема Рјешења. 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                                         ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ  УГЉЕВИК                                          
 Број: 01-120-19/09                                                                                   Слободан Зарић  с.р. 
Датум, 29.04.2009. године 
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 На основу члана 35. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике 
Српске“, број: 101/04, 42/05 и 118/05) и члана 47.  Статута Општине Угљевик („Службени 
билтен општине Угљевик“, број: 6/05, 4/07 и 4/08), а на приједлог Начелника општине 
Угљевик, Скупштина општине Угљевик, на сједници одржаној 29.04.2009. године, доноси 
 

Р Ј  Е Ш Е Њ Е 
О ИЗБОРУ И ИМЕНОВАЊУ НАЧЕЛНИКА ОДЈЕЉЕЊА ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ 

 
I 

 НЕЏИБ АТИЋ, дипломирани инжењер рударства из Тузле, бира се и именује за 
начелника Одјељења за пољопривреду Општинске административне службе општине 
Угљевик. 

                                                                                              
II 

 Избор и именовање врши се на вријеме трајања мандата Скупштине општине. 
 

III 
 Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено у „Службеном 
билтену општине Угљевик“. 
 

О б р а з л о ж е њ е 
 Начелник општине Угљевик расписао је Јавни конкурс за попуну упражњених 
радних мјеста начелника одјељења у Општинској административној служби општине 
Угљевик, број: 02-120-7/09 од 04.02.2009. године а исти је објављен у „Службеном гласнику 
Републике Српске“, број: 13/09 од 24.02.2009. године и дневном листу „Глас Српске“ од 
18.02.2009. године.  
 На упражњену позицију начелника Одјељења за пољопривреду, у остављеном року 
пријавио се као једини кандидат Неџиб Атић, дипломирани инжењер рударства из Тузле са 
положеним стручним испитом и преко 5 година радног искуства у струци. 
 Комисија за избор службеника Општинске административне службе, именована 
Рјешењем Скупштине општине Угљевик, број: 01-111-10/09 од 28.01.2009. године  
(„Службени билтен општине Угљевик“, број: 1/09) спровела  је поступак за пријем  
службеника у складу са Законом о локалној самоуправи („Службени гласник Републике 
Српске“, број: 101/04, 42/05 и 118/05) и Законом о министарским, владиним и другим 
именовањима („Службени гласник Републике Српске“, број: 41/03), утврдила да именовани 
у потпуности испуњава опште и посебне услове тражене јавним конкурсом,  обавила 
разговор-интервју са кандидатом и путем писмене препоруке предложила Ранг листу 
начелнику општине. 
 На приједлог Начелника општине а у складу са чланом 35.Закона о локалној 
самоуправи („Службени гласник Републике Српске“, број:101/04, 42/05 и 118/05), одлучено 
је као у диспозитиву. 
 Против овог Рјешења може се доставити приговор Скупштини општине Угљевик у 
року од 15 дана од дана пријема Рјешења. 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                                         ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ  УГЉЕВИК                                           
 Број: 01-120- 21/09                                                                                   Слободан Зарић  с.р. 
Датум, 29.04.2009. године 
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На основу члана 26. Статута Општине Угљевик (,,Службени билтен Општине 
Угљевик,, број 6/05,  4/07и 4/08), Скупштина општине Угљевик на сједници одржаној, 
29.04.2009. године, д о н о с и 
 
 
 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИЗМЈЕНИ РЈЕШЕЊА О ИЗБОРУ КОМИСИЈЕ ЗА ИЗБОР И ИМЕНОВАЊА 

 
 
 
I 
 
 

У Рјешењу о избору Комисије за избор и именовања, (,,Службени билтен 
Општине Угљевик,, број: 9/08), врши се следећа измјена: 

У тачки I. 
- на мјесту, под редним бројем 2. умјесто,, Лазо Милошевић ,, треба да стоји 

,,Чедомир Лујановић члан,, 
 
 
 

II 
 
 

Рјешење ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,. 
 
 
 
Р Е П У Б Л И К А С Р П С К А 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК                                             ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
Број: 01-111-68/09.                                                                                     
Датум, 29.04. 2009. године                                                                     Слободан Зарић с.р. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Број  4/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   52. 
 
 
На основу члана 8. став 3. Закона о грађевинском земљишту («Службени гласник 

РС« бр. 112/06) члана 5. став 2. Одлуке о грађевинском земљишту («Службени билтен 
Општине Угљевик», број: 1/07) и члана 26. Статута Општине Угљевик («Службени билтен 
Општине Угљевик» број: 6/05)  Скупштина општине Угљевик на сједници  одржаној  дана, 
29.04.2009. године,  доноси  
 
                                                                     Р Ј Е Ш Е Њ Е   
 
 

Не прихвата се понуда ЈЕВТИЋ МИЛАДИНА сина Љубе из Тобута за куповину 
грађевинске парцеле означене по земљишно књижном стању као  к.ч. број: 723/42 
градилиште , површине 442  м2 уписана у з.к. уложак број: 1586 КО Угљевик а иста је по 
катастарској евиденцији уписана у лист непокретности број 680/0 а по цијени од 15.000,00 
КМ.(словима:петнаестхиљадаконвертибилних марака). 

 
 
                                                 О б р а з л о ж е њ е   
 
 
ЈЕВТИЋ МИЛАДИН син Љубе из  Тобута    понудио   је СО-е Угљевик куповину 

грађевинске парцеле  по цијени из диспозитива овог рјешења.  
 Законом о грађевинском земљишту је регулисано да јединица локалне самоуправе 
има право првокупа градског грађевинског земљишта, о чему се дужна изјаснисти у року од 
30 дана  од дана подношења понуде. 
           У поступку је утврђено да буџетом Општине Угљевик нису предвиђена средства за 
куповину  градског грађевинског земљишта и из тих разлога СО-е Угљевик  није 
заинтересована за куповину грађевинске парцеле  власништво Јевтић Миладина,сина Љубе,  
из Тобута,    те је одлучено по праву прече куповине као  у диспозитиву овог Рјешења. 

Ово Рјешење нема карактер управног акта и против њега се не може изјавити жалба 
нити покренути управни спор. 

 
 

 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ              ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
 Број: 01-475-33/09 
Датум, 29.04.2009. год.                                                                     Слободан Зарић с.р. 
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На основу члана 8. став 3. Закона о грађевинском земљишту («Службени гласник 

РС« бр. 112/06) члана 5. став 2. Одлуке о грађевинском земљишту («Службени билтен 
Општине Угљевик», број: 1/07) и члана 26. Статута Општине Угљевик («Службени билтен 
Општине Угљевик» број: 6/05)  Скупштина општине Угљевик на сједници  одржаној  дана, 
29.04.2009. године,  доноси  
 
                                                                     Р Ј Е Ш Е Њ Е   
 
 

Не прихвата се понуда JOВИЧИЋ ДРАГЕ сина Љубомира из Забрђа за куповину 
грађевинске парцеле  и то к.ч. број: 1/5, Његошева, остало неплодно земљиште, површине 
714 м2, уписане у зк.уложак број 1606 К.О. Угљевик по цијени од 40.000,00 КМ (словима: 
четрдесетхиљадаконвертибилнихмарака). 

 
 
                                                 О б р а з л о ж е њ е   
 
 
ЈОВИЧИЋ ДАГО  син Љубомира из Забрђа   понудио   је СО-е Угљевик куповину 

грађевинске парцеле  по цијени из диспозитива овог рјешења.  
 Законом о грађевинском земљишту је регулисано да јединица локалне самоуправе 
има право првокупа градског грађевинског земљишта, о чему се дужна изјаснисти у року од 
30 дана  од дана подношења понуде. 
           У поступку је утврђено да буџетом Општине Угљевик нису предвиђена средства за 
куповину  градског грађевинског земљишта и из тих разлога СО-е Угљевик  није 
заинтересована за куповину грађевинске парцеле  власништво Јовичић Драге, сина 
Љубомира из Забрђа,    те је одлучено по праву прече куповине као  у диспозитиву овог 
Рјешења. 

Ово Рјешење нема карактер управног акта и против њега се не може изјавити жалба 
нити покренути управни спор. 

 
 

 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА  
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ             ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
 Број: 01-475-32/09 
Датум, 29.04.2009. год.                                                                     Слободан Зарић  с.р. 
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 На основу члана 8. став 3. Закона о грађевинском земљишту («Службени гласник 

РС« бр. 112/06) члана 5. став 2. Одлуке о грађевинском земљишту («Службени билтен 
Општине Угљевик», број: 1/07) и члана 26. Статута Општине Угљевик («Службени билтен 
Општине Угљевик» број: 6/05)  Скупштина општине Угљевик на сједници  одржаној  дана, 
29.04.2009. године,  доноси  
 
                                                                     Р Ј Е Ш Е Њ Е   
 
 

Не прихвата се понуда ЈОВАНОВИЋ МИЛАНА,   сина Илије из Угљевика   за 
куповину грађевинске парцеле означене  по земљишно књижном стању  као к.ч. бр. 
37/0,приградско површине 542 м2 и у истој стамбена зграда површине 94 м2,љетна кухиња 
48 м2 и гаража 50 м2 уписана у зк.ул. 69 К.О. Угљевик а по катастарској евиденцији иста 
парцела је уписана у лист непокретности бр. 102/0 К.О. Угљевик  по цијени од 135.000,00 
(словима: стотинутридесетпетхиљадаконвертибилнихмарака). 

                                                             
                                                 О б р а з л о ж е њ е   
 
ЈОВАНОВИЋ МИЛАН   син Илије из Угљевика  понудио  је СО-е Угљевик 

куповину грађевинске парцеле  са припадајућим објектима по цијени из диспозитива овог 
Рјешења.  
 Законом о грађевинском земљишту је регулисано да јединица локалне самоуправе 
има право првокупа градског грађевинског земљишта, о чему се дужна изјаснисти у року од 
30 дана  од дана подношења понуде. 
           У поступку је утврђено да буџетом Општине Угљевик нису предвиђена средства за 
куповину  градског грађевинског земљишта и из тих разлога СО-е Угљевик  није 
заинтересована за куповину грађевинске парцеле  власништво  ЈОВАНОВИЋ МИЛАНА   
сина Илије из Угљевика,    те је одлучено по праву прече куповине као  у диспозитиву овог 
Рјешења. 

Ово Рјешење нема карактер управног акта и против њега се не може изјавити жалба 
нити покренути управни спор. 

 
 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ               ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
 Број: 01-475-28/09 
Датум, 29.04.2009. год.                                                                     Слободан Зарић  с.р. 
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На основу члана 125. Закона о основној школи (,,Службени гласник РС, број 
74/08), члана 3. Правилника о избору и раду Школског одбора (,,Службени гласник РС,, 
број 7/09) и члана 11. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен Општине Угљевик,, 
број  6/05, 4/07 и 4/08), Скупштина општине Угљевик, на сједници одржаној дана 
29.04.2009. године, д о н о с и 
 
 
 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНА ШКОЛСКОГ ОДБОРА 

 
 
 
I 
 
 

Ђоко Симић, из Угљевика именује се, испред локалне заједнице, за члана Школског 
одбора у ОШ ,,Алекса Шантић,, Угљевик. 

 
 

II 
 
 

Рјешење ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,. 
 
 
 
 
 
 
Р Е П У Б Л И К А С Р П С К А                                                           ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 
Број: 01-111-27/09.                                                                                    Слободан Зарић с.р. 
Датум,  29.04.2009.  године  
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На основу члана 125. Закона о основној школи (,,Службени гласник РС, број 

74/08), члана 3. Правилника о избору и раду Школског одбора (,,Службени гласник РС,, 
број 7/09) и члана 11. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен Општине 
Угљевик,, број  6/05, 4/07 и 4/08), Скупштина општине Угљевик, на сједници одржаној дана 
29.04.2009. године, д о н о с и 
 
 
 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНА ШКОЛСКОГ ОДБОРА 

 
 
 
I 
 
 

Саво Томић из Корените, именује се, испред локалне заједнице, за члана Школског 
одбора у ОШ ,,Вук Караџић,, Забрђе. 

 
 

II 
 
 

Рјешење ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,. 
 
 
 
 
 
 
Р Е П У Б Л И К А С Р П С К А                                                           ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 
Број: 01-111-32/09.                                                                                    Слободан Зарић с.р. 
Датум, 29.04.2009.  године  
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На основу члана 125. Закона о основној школи (,,Службени гласник РС, број 
74/08), члана 3. Правилника о избору и раду Школског одбора (,,Службени гласник РС,, 
број 7/09) и члана 11. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен Општине Угљевик,,  
број  6/05, 4/07 и 4/08), Скупштина општине Угљевик, на сједници одржаној дана 
29.04.2009. године, д о н о с и 
 
 
 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНА ШКОЛСКОГ ОДБОРА 

 
 
 
I 
 
 

Миле Марић из Доње Трнове, именује се, испред локалне заједнице, за члана 
Школског одбора у ОШ ,,Филип Вишњић,, Доња Трнова. 

 
 

II 
 
 

Рјешење ступа на снагу даном доношења, а објавиће се у ,,Службеном билтену 
Општине Угљевик,,. 
 
 
 
 
 
 
Р Е П У Б Л И К А С Р П С К А                                                            ПРЕДСЈЕДНИК СО-е 
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 
Број: 01-111-28/09.                                                                                     Слободан Зарић с.р. 
Датум, 29.04.2009.  године  
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АКТИ НАЧЕЛНИКА ОПШТИНЕ    
 
 

На основу члана 43. и 72. Закона о локалној смоуправи ("Службени гласник 
Републике Српске", број 101/04, 42/05 и 118/05) и члана 51. и 60. Статута општине Угљевик 
("Службени билтен Општине Угљевик", број 6/05, 4/07 и 4/08), Начелник Општине 
Угљевик, доноси 
 

ПРАВИЛНИК 
О КОРИШЋЕЊУ СРЕДСТАВА НАМИЈЕЊЕНИХ ЗА ТЕКУЋЕ ТРОШКОВЕ  
МЈЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА У УСЛОВИМА ТРЕЗОРСКОГ ПОСЛОВАЊА 

 
Члан 1. 

 
 Овим правилником о коришћењу средстава намијењених за текуће трошкове мјесних 
заједница (у даљем тексту: Правилник), утврђују се процедуре за коришћење буџетских 
средстава намијењених за текуће трошкове мјесних заједница у условима трезорског 
пословања. 
 

Члан 2. 
 
 Буџетска средства намијењена за текуће трошкове мјесних заједница могу се 
користити на основу рјешења Начелника Општине Угљевик. 
 Рјешење из претходног става припрема на основу образложеног захтјева и 
приложених верификованих рачуна (фискалних обвезника), Одјељење за финансије водећи 
рачуна нарочито о : 

- Основним текућим потребама мјесних заједница (рачуни за струју, воду, смеће, 
канализацију и телефон) до разумног нивоа који је могуће доказати да је био 
неопходан за нормално функционисање мјесне заједнице. 

- Укупним буџетом планираним средствима, укупним основним текућим потребама 
свих мјесних заједница и искоришћеним средствима укупно и по мјесним 
заједницама. 

- Различитом нивоу основних текућих потреба имајући у виду територијалну 
удаљеност и распрострањеност, број становника и стварну функционалну 
оспособљеност која реално генерише текуће трошкове распоређујући их у три нивоа 
потреба и то: први ниво- Мјесне заједнице Угљевик Центар, Ново Насеље, Доње 
Забрђе, Тутњевац, Доња Трнова, Угљевик Село, Угљевичка Обријеж, Богутово Село 
и Стари Угљевик; други ниво- Мјесне заједнице Мезграја, Коренита, Малешевци, 
Атмачићи- Јањари, Угљевик Сјевер, Горње Забрђе, Горња Трнова и Равно Поље и 
трећи ниво- Мјесне заједнице Брђани- Прокос, Модран, Глиње, Средња Трнова, 
Јаковић, Доња Крћина и Горња Крћина. 

- Могућност измиривања рачуна за остале текуће трошкове (прославе и друге 
активности мјесних заједница) у складу са могућностима и искоришћености 
средстава за основне текуће трошкове утврђене овим Правилником. 
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Члан 3. 
 
 На основу Рјешења Начелника из чл.2. овог Правилника, Одјељење за финансије 
попуњава одговарајући трезорски образац и након верификације истог од стране Начелника 
Општине исти уноси у трезор и врши плаћање рачуна у складу са добијеним налогом за 
плаћање. 
 

Члан 4. 
 
 Реализација плаћања рачуна за текуће трошкове подлијеже приоритетима утврђеним 
Одлуком о извршењу буџета Општине. 
 

Члан 5. 
 
 Рјешење Начелника Општине о реализацији средстава за измиривање текућих 
трошкова мјесних заједница садржи: број, датум, основ за доношење и назив, назив мјесне 
заједнице, износ средстава, намјену, ознаку буџетске позиције, печат и потпис Начелника 
Општине. 
 

Члан 6. 
 
 Одјељење за финансије дужно је извјештавати Начелника Општине о реализацији 
средстава у складу са овим Правилником тромјесечно. 
 

Члан 7. 
 
 Овај Правилник ступа на снагу даном доношења а исти ће се објавити у "Службеном 
билтену општине Угљевик". 
 
РЕПУБЛИКА СРПСКА                                                      НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
ОПШТИНА УГЉЕВИК    
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                   Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Број: 02-12-14 /09 
Датум, 21.04. 2009.год. 
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На основу члана 18. став 2. и 3. Закона о превозу у друмском саобраћају 
Републике Српске („Службени гласник Републике Српске", број 111/08) и члан 51. и 60. 
Статута Општине Угљевик(„Службени билтен Општине Угљевик",број 6/05,4/о7 и 4/08), 
Начелник Општине Угљевик, д о н о с и 

 
 

ПРАВИЛНИК 
О УСКЛАЂИВАЊУ И РЕГИСТРАЦИЈИ РЕДОВА ВОЖЊЕ 

 
 

Члан 1. 

Овим правилником прописује се начин, критеријуми и поступак усклађивања и 
регистрација редова вожње за линијски превоз лица на подручју Општине Угљевик и 
образац и садржај регистра редова вожње. 

Члан 2. 

Линијски превоз лица на подручју Општине Угљевик подразумјева линије које 
почињу и завршавају се на подручју Општине Угљевик. 

Поласци утврђени новим редом вожње могу се регистровати ако им је временски 
размак и то: најмање 30 минута. прије и најмање 10 минута послије времена поласка 
регистрованог реда вожње(стари ред вожње). 

Члан 3. 

Усклађивање редова вожње врши се ако су за поједине линије заинтересовани 
најмање два превозника, који испуњавају услове из Закона о превозу у друмском 
саобраћају Рспублике Српске и овог Правилника. 

Члан 4. 

Усклађивање редова вожње обавља Комисија од три члана, коју именује 
Начелник Општине Угљевик, на пријеллог Одјељења за привреду и друштвене дјелатности 
(у даљем тексту: Одјељење). 

Заингересовани превозници ни њихови представници не могу бити чланови 
Комисије. 

Комисија о спроведеном поступку усклађивања води записник и даје приједлог 
реда вожње Одјељењу. На основу приједлога Комисије, Одјељење доноси рјешење о 
регистрацији реда  вожње . 

Члан 5. 

Уколико се за поједине линије пријави само један превозник, а исти испуњава 
прописане услове из Закоиа и овог Правилника, Комисија ће дати свој приједлог Одјељењу 
без провођења поступка усклађивања, на основу кога Одјељење доноси рјешење о 
регистрацији реда вожње. 
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Члан 6. 

Одјељење оглашава поступак јавног усклађивања и регистрације редова 
вожње на подручју Општине Угљевик објављивањем јавног огласа у средствима јавног 
информисања и на интернет страници Општине Угљевик, најкасније до првог фебруара за 
текућу годину. 

Члан 7. 

Превозник предлаже ред вожње, усаглашен са даљинаром и минималним 
временом вожње. 

Превозник мора да има лиценцу превозника, лиценцу за возило и легитимацију 
за возача моторног возила. 

Члан 8. 

Приједлози редова вожње (превознички приједлози) који не садрже даљинар са 
минималним временом вожње, те редове вожње нечитки и неблаговремено 
досгављени неће се уврстити у поступак усклађивања и регистрације. 

 
Члан 9. 

Поступак усклађивања приједлога редова вожње врши се на следећи начин: 
- Комисија позива превознике који су се јавили на оглас, 
- Комисија именује записничара, 
- читају се приспјели приједлози редова вожње, 
- превозници се о истим изјашњавају. 

Уколико се превозници изјасне да предочене редове вожње прихватају, потписаће 
изјаву да су се међусобно сложили и приједлог прихватили.Тада Комисија даје свој 
приједлог и на основу тог приједлога Одјељење доноси рјешење о регистрацији реда 
вожње. 

Члан 10. 

У случају да се у поступку усаглашавања не постигне између превозника 
компромис и сагласност за поједине линије Комисија ће на основу мишљења мјесне 
заједнице из које линија полази у складу са чланом 2. став 2. дати приједлог Одјељењу 
који превозници имају право повољнијег поласка, односно којим ће се превозницима 
додијелити и регистровати ред вожње. 

На      основу   приједлога   Комисије,   Одјељење   доноси   рјешење   о 
регистрацији реда вожње. 

Жалбе на рјешења Одјељења донијета у складу са овим Правилником подносе 
се Начелнику Општине Угљевик, у складу са Законом о општем управном поступку. 
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Члан 11. 

Превозници не могу мијењати приједлог редова вожње у току поступка 
усклађивања. 

Члан 12. 

Поступак усклађивања и регистрације реда вожње завршава се доношењем 
коначног рјешења о регистрацији реда вожње, најкасније до 31. маја за текућу годину. 

Ред вожње у линијском превозу лица региструје се на период од пет година. 
 

Члан 13. 

Усклађивање и регистрација редова вожње врши се једном годишње. 
У случају да нема заинтересованих превозника за линијски превоз лица на 

подручју Општине Угљевик, неће се расписивати јавни оглас, нити ће се вршити 
усклађивање и регистрација редова вожње. 

Члан 14. 

Рјешсње о регистрацији реда вожње Одјељење уписује у регистар редова 
вожње. 

Образац регистра реда вожње из предходног става налази се у прилогу 
овог правилника и чини његов саставни дио (Прилог 1.). 

Члан 15. 

Рјешење о регистрацији реда вожње и овјерен ред вожње доставља се 
превознику. 

Члан 16. 

Превозник је дужан да аутобуској станици достави овјерену фотокопију 
реда вожње и цјеновник услуга превоза, најкасније десет дана прије почињања превоза. 
 

Члан 17. 

Ступањем  на  снагу  овог  правилника престаје да важи  Правилник о 
усклађивању редова вожње („Службени билтен Општине Угљевик", број 8/00). 
 

Члан 18. 

Овај Правилник ступа на снагу даном доношења, а исти ће се објавити у 
„Службеном билтену Општине Угљевик". 

 
РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број:02-345-40/09     Перић Василије, дипл. ецц.  с.р. 
Угљевик, 22.04.2009. године  
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На основу члана 43. и 72. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник Републике 
Српске" број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, ("Службени билтен 
Општине Угљевик", број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик доноси 
 

РЈЕШЕЊЕ 
 

I 
Одобрава се Центру за социјални рад Угљевик да може на конту 612100 унијети шест мјесеци 

оперативног буџета у износу од 6.000,00КМ из разлога измјене законских прописа у области јавних 
прихода односно пореза и доприноса ( Закон о измјенама и допунама закона о доприносима "Сл.гл. 
РС" бр. 120/08), те повећања буџетске позиције Порези и доприноси на остала лична примања. 

II 
Налаже се служби буџета, тј. службенику задуженом за унос оперативног буџета да може на 

основу овог Рјешења извршити унос исте позиције по тачци I овог Рјешења. 
III 

 Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у "Службеном билтену 
Општине Угљевик". 

 
РЕПУБЛИКА СРПСКА  
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                        НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-40-297 /09                                                              Василије Перић, дипл.ецц.  с.р. 
Датум, 02.04.2009.године 

 

На основу члана 43. и 72. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник Републике 
Српске" број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, ("Службени билтен 
Општине Угљевик", број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик доноси 
 

РЈЕШЕЊЕ 
 

I 
 

Одобрава се исплата средстава из буџета Општине 
Јовичић Брани, наставнику ОШ "Алекса Шантић " из Угљевика 

 
  Исплату ће извршити Одјељење за финансије на терет позиције 
Конто број: 61411004 Помоћ школама за такмичења и сл. 
 
У износу од 200,00 КМ за одлазак ученика Бранимира Лазаревића на Републичко такмичење из 
математике. 

II 

 Ово рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у "Службеном билтену 
Општине Угљевик". 

 

РЕПУБЛИКА СРПСКА  
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                        НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број:02-40-313/09                                                                   Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Датум, 09.04.2009.године 
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На основу члана 43. и 72. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник Републике 
Српске" број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, ("Службени билтен 
Општине Угљевик", број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик доноси 
 

РЈЕШЕЊЕ 
 

I 
Одобрава се унос буџета на позицију конта 61431119- Помоћи непрофитним организацијама-
Карате клуб "Рудар" за 2 мјесеца унапријед у износу од 833,33 КМ. 

II 
Налаже се служби буџета, тј. службенику задуженом за унос оперативног буџета да може на 

основу овог Рјешења извршити унос исте позиције по тачци I овог Рјешења. 
 

III 
 

 Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у "Службеном билтену 
Општине Угљевик". 

 
РЕПУБЛИКА СРПСКА  
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                        НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-40-334 /09                                                              Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 
Датум, 21.04.2009.године 

 
На основу члана 43. и 72. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник Републике 

Српске" број 101/04 и 42/05), и члана 51. и 60. Статута Општине Угљевик, ("Службени билтен 
Општине Угљевик", број 6/05 и 4/08), Начелник општине Угљевик доноси 
 

РЈЕШЕЊЕ 
 

I 
 

Одобрава се Борачкој организацији општине Угљевик да може на конту 61431101 унијети 
један мјесец унапријед оперативног буџета у износу од 5.000,00КМ из разлога што су укупни 
трошкови Борачке организације прелазе износ оперативног буџета. 

II 
Налаже се служби буџета, тј. службенику задуженом за унос оперативног буџета да може на 

основу овог Рјешења извршити унос исте позиције по тачци I овог Рјешења. 
III 

 
 Ово Рјешење ступа на снагу даном доношења а исто ће се објавити у "Службеном билтену 
Општине Угљевик". 

 
 

РЕПУБЛИКА СРПСКА  
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                        НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02- 40-356 /09                                                                Василије Перић, дипл.ецц.  с.р. 
Датум, 27.04.2009.године 
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
     ОПШТИНА УГЉЕВИК 
    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-360-11/09 
Датум, 31.03. 2009. године 

 
На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени гласник 

БиХ“, број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  
 
                                                               О Д Л У К У 
                              о резултатима окончаног поступка јавне набавке 
                                           и избору најповољнијег понуђача 
 

 1. Уговор о пружању услуга   стручног надзора над извођењем  радова из области  
     нискоградње у 2009. години,  
     
    ДОДИЈЕЛИТ ће се Миодрагу Марјановићу, дипл.инж.грађ. из Лопара. 
     
     Укупна вриједност услуга стручног надзора над извођењем  радова из области  
     нискоградње у 2009. години по прихваћеној понуди износи: 1,50% од вриједности 

инвестиције. 
 

 2. По конкурентском захтјеву број: 02-360-11/09.  којим  су позвани економски 
     оператери   да  доставе понуде за извођење радова  из тачке 1. ове Одлуке,  
     достављено је укупно  три  понуде,  што је констатовано  записником о  
     отварању понуда.  
 
 3. Понуде  су  доставили следећи понуђачи:  
 
      -  Миодраг Марјановић, дипл.инж.грађ. Лопаре, 
      -  Александар Пљеваљчић, дипл.инж.грађ. Бијељина и  
      -  Благоје Томић, дипл.инж.грађ. Угљевика.  
     
 4. Након анализе достављених понуда записнички је констатовано да  достављене   
     понуде  испуњавају услове постављене тендерском документацијом, те обзиром да  
     је тендерском  документацијом као критериј за одабир најповољније понуде 

   одређена „најнижа цијена“  технички задовољавајуће понуде, одлучено је као у 
   тачци 1. ове Одлуке.    

 
5. Против ове Одлуке сваки од кандидата-учесника у поступку има право приговора. 
    Приговор се подноси овом органу у року од 5 дана од дана пријема ове Одлуке, као првостепеној 
инстанци у жалбеном поступку писмено или усмено на записник, и исти се таксира са 10,00 КМ 
општинске административне таксе. 

 
6. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 
  
                                                                                           НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

                                                                                      Василије Перић,дипл.ецц.  с.р. 
   

                                                                                            Служба за јавне набавке, 
                                                                                                инвестиције и надзор 
ДОСТАВЉЕНО:                                                             
1. Учеснику у поступку,                                    Цвјетана Драгоњић, правник  с.р.                           
2. Спис,  
3. Стручна служба и 
4. Архива.  
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
 ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-215-1/09   
Датум, 06.04.2009.године  

 
 
 
На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени гласник БиХ“, 
број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  
 

 
 

О Д Л У К У 
о резултатима окончаног поступка јавне набавке 

и избору најповољнијег понуђача 
 

 
 

 1. Након разматрања понуде достављене по директном споразуму број 02-215-1/09. 
     а у предмету пружања  услуга редовне контроле противпожарних апарата и хидраната,  
     са обуком запослених у вршењу ППЗ ОДЛУЧЕНО је да се уговор додијели 
     Д.о.о. ,, ПСЦ Ватроопрема“ Бијељина.   
 
    Укупна вриједност услуга из тачке 1.ове одлуке износи: 744,00 КМ са ПДВ-ом. 

             
 
2. У поступку разматрања достављене понуде констатовано је да иста испуњава  
    услове постављене тендерском документацијом, те је и одлучено да се изврши 
    додјела уговора понуђачу из тачке 1. ове одлуке. 
 
 
3. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 
  
 
 
                                                                                               НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

                                                                                          Василије Перић,дипл.ецц. с.р. 
 

     
                                                                                                 Служба за јавне набавке, 
                                                                                                     инвестиције и надзор 
ДОСТАВЉЕНО:                                                      
1.Учеснику у поступку,                                               Цвјетана Драгоњић, правник   с.р.                          
2.Спис,  
3.Стручна служба и  
4.Архиви. -                                                                                                                                                                           
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
 ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-215-2/09   
Датум, 06.04.2009.године 

 
 
 
На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени гласник БиХ“, 
број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  
 

 
 

О Д Л У К У 
о резултатима окончаног поступка јавне набавке 

и избору најповољнијег понуђача 
 

 
 

 1. Након разматрања понуде достављене по директном споразуму број 02-215-2/09,  
     а у предмету пружања  услуга редовне контроле ватродојавног система, ОДЛУЧЕНО    
     је да се уговор  додијели  Д.о.о. ,,Центурион“, Хасе – Бијељина.   
 
    Укупна вриједност услуга из тачке 1. ове одлуке износи: 1.113,84 КМ са ПДВ-ом. 

             
 
2. У поступку разматрања достављене понуде констатовано је да иста испуњава  
    услове постављене тендерском документацијом, те је и одлучено да се изврши 
    додјела уговора понуђачу из тачке 1. ове одлуке. 
 
 
3. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 
  
 
 
                                                                                               НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

                                                                                          Василије Перић,дипл.ецц. с.р. 
 

     
                                                                                                 Служба за јавне набавке, 
                                                                                                     инвестиције и надзор 
ДОСТАВЉЕНО:                                                                 
1.Учеснику у поступку,                                            Цвјетана Драгоњић, правник      с.р.                       
2.Спис,  
3.Стручна служба и  
4.Архиви. -                                                                                                                                                                          
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Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   
ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  
-НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ-   
Број:  02-053-27/09 
Датум, 06.04.09.               
 
 
На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локланој самоуправи («Службени  гласник РС», број: 101/04 и 
42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик («Службени  билтен Општине Угљевик», број: 
6/05), члана 1. и члана 11. став 4. тачка а), подтачка 3. Закона о јавним набавкама БиХ  („Сл. гласник 
БиХ“, број 49/04 ), те приједлога Службе за јавне набавке, инвестиције и надзора, Начелник 
општине Угљевик, доноси 
 
 
 

О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ 
 
 

1.     Доноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке радио услуга 
за 2009.годину и то: 
- директни преноси сједница Скупштине општине Угљевик,         

        - услуге информисања грађана о важним политичким, друштвеним, економским,  
          културним, спортским и другим питањима, 
        - информисање грађана о раду СО-е Угљевик и раду Општинске административне  
          службе општине Угљевик, а посебно ће се пратити конкретне акције грађана у  
          насељеним мјестима и реализација инвестиција општине Угљевик, 
        - гостовање Начелника општине Угљевик у студију и то једном мјесечно са којим ће  
          грађани активно учествовати у стварању бољих услова живота, 
        - емитовање радио огласа и разних обавјештења битних за становништво општине 
          Угљевик, а све за период до краја календарске 2009.године. 

                                                                        
2.     Набавка услуга из тачке 1. ове Одлуке, а по приједлогу Службе за јавне набавке, инвестиције и 

надзор, извршиће се путем преговарачког поступка. 
 
3.    Средства за набавку услуга из тачке 1. ове Одлуке обезбијеђена су у буџету општине за 2009. 

годину под позицијом „уговорене услуге“. 
 
4.    Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  
       у „Службеном билтену општине Угљевик“. 

 
                                                                                       НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                       Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 
 
 
                                                                                          Служба за јавне набавке, 
                                                                                           инвестиције и надзор 
                                                                                         Цвјетана Драгоњић, правник с.р. 
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Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                                                                   
  -НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ- 
   ОПШТИНА УГЉЕВИК   
 Број: 02-330-41/09 
 Датум, 13.04.2009.године 

 
 
 На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  гласник РС“,   број: 101/04 и 
42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик (,,Службени                                билтен Општине 
Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број 49/04 ), те 
приједлога руководиоца Службе за јавне набавке, инвестиције и надзор, Начелник Општине 
Угљевик, доноси 
 
 
                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ   
  
                                      

 
 
1.     Дoноси се Одлука о покретању поступка пружања услуга истовара, лагеровања и 

дистрибуције регресираног ђубрива за прољећну сјетву 2009.године. 
         
 
2.     Набавка услуга из тачке 1. ове Одлуке, а по приједлогу руководиоца Службе за јавне 

набавке извршиће се путем захтјева за директан споразум. 
 
 

3.    Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у „Сл.  
       билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
                                                                                       НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                       Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 

 
                                                                                                                                               
                                                                                                Служба за јавне набавке, 

                                                                                           инвестиције и надзор 
                                                                                            Цвјетана Драгоњић, правник  с.р. 
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
 ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-330-41/09   
Датум,  21.04.2009. године 

 
 
 
На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени гласник БиХ“, 
број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  
 

 
 

О Д Л У К У 
о резултатима окончаног поступка јавне набавке 

и избору најповољнијег понуђача 
 

 
 

 1. Након разматрања понуде достављене по директном споразуму број: 02-330-41/09, 
     а у предмету пружања услуга истовара, лагеровања и дистрибуције регресираног  
     ђубрива за пољећну сјетву 2009.године, ОДЛУЧЕНО је да се уговор додијели                    
     ЗЗ ,,Угљевик,, Угљевик.  
 
    Укупна јединична цијена услуге износи: 11,70 КМ/тони (са ПДВ-ом) 

             
 
2. У поступку разматрања достављене понуде констатовано је да иста испуњава  
    услове постављене тендерском документацијом, те је и одлучено да се изврши 
    додјела уговора понуђачу из тачке 1. ове одлуке. 
 
 
3. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 
  
 
 
                                                                                               НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 

                                                                                          Василије Перић,дипл.ецц. с.р. 
 

     
                                                                                                 Служба за јавне набавке, 
                                                                                                     инвестиције и надзор 
ДОСТАВЉЕНО:                                                                  
1.Учеснику у поступку,                                         Цвјетана Драгоњић, правник с.р.                            
2.Спис,  
3.Стручна служба и  
4.Архиви. -                                                                                                                                                                           
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
     ОПШТИНА УГЉЕВИК 
    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-360-12/09 
Датум, 22.04. 2009. године 

 
 

На основу члана 38. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине (,,Службени гласник 
БиХ“, број: 49/04), Начелник  Општине Угљевик, доноси  

 
 
                                                               О Д Л У К У 
                              о резултатима окончаног поступка јавне набавке 
                                           и избору најповољнијег понуђача 
 
 
 

 1. Уговор о пружању услуга   стручног надзора над извођењем  електро- радова  
     у 2009. години:  
     
    ДОДИЈЕЛИТ ће се Ивановић Вујадину, инж.електротехнике  из Угљевика.     
 
     Укупна вриједност услуга стручног надзора над извођењем електро-радова  
     у 2009. години по прихваћеној понуди износи: 1,50% од вриједности инвестиције, а 

вриједност стручног надзора над радовима одржавања јавне расвјете износи 3 % од 
вриједности радова одржавања. 

 
 2. По конкурентском захтјеву број: 02-360-12/09.  којим  су позвани економски 
     оператери   да  доставе понуде за извођење радова  из тачке 1. ове Одлуке,  
     достављено је укупно  пет  понуда,  што је констатовано  записником о  
     отварању понуда.  
 
 3. Понуде  су  доставили следећи понуђачи:  
 
      -  Вујадин Ивановић, Угљевик, 
      -  Зоран Томашевић, Бијељина, 
      -  Војислав Николић, Брчко, 
      -  д.о.о. Елса Консалтинг“, Бијељина и 
      -  д.о.о. „Conram“, Горњи Рахић, Брчко. 
  
 4. Након анализе достављених понуда записнички је констатовано да три достављене   
     понуде  испуњавају услове постављене тендерском документацијом. 
     Услове постављене тендерском документацијом не испуњавају следећи понуђачи :  
-   д.о.о. Елса Консалтинг“, Бијељина и 
-   д.о.о. „Conram“, Горњи Рахић, Брчко, а из следећих разлога : 
 
     Д.о.о. Елса Консалтинг“, Бијељина, је доставио цијену за пружање тражених услуга по једном 

дану, те је немогуће утврдити колико би укупно коштао надзор на извођењу електро-радова 
процијењене вриједности око 500.000,00 КМ.  

     Д.о.о. Елса Консалтинг“, Бијељина није навео како би се рачунала цијена надзора по једном 
дану рецимо ако се једног дана због временских прилика или самог обима послова ради рецимо 
три сата дневно или рецимо 10 сати дневно. Овај понуђач је само доставио цијену  80КМ/дан. 
Такође је врло тешко процијенити колико дана ће се изводити електро-радови процијењене 
вриједности око 500.000,00 КМ, те и самим тим понуђена цијена је неупоредива са осталим 
понуђеним цијенама.  
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    Д.о.о. „Conram“, Горњи Рахић, Брчко је доставио лиценцу коју је издало 
    Федерално Министарство енергије, рударства и индустрије, а не лиценцу издату од 
    стране надлежног Министарства Републике Српске како је одређено Законом о 
    уређењу простора („Сл. гласник РС“, број : 84/02). 
 
5. Обзиром да је тендерском  документацијом као критериј за одабир најповољније    понуде 

одређена „најнижа цијена“  технички задовољавајуће понуде, одлучено је као у тачци 1. ове 
Одлуке.   

    Наиме овај понуђач је доставио цијену као што је наведено у тачци 1. ове Одлуке у 
    процентима, а када се то прерачуна у укупан износ исти износи 7.635,00 КМ. 
    Вриједност радова одржавања јавне расвјете износи  9.000,00 КМ, а процијењена 
    вриједност извођења електро-радова 491.000,00 КМ ( 500.000,00 - 9.000,00 
    одржавање јавне расвјете). 
    Остали понуђачи који испуњавају услове постављене тендерском документацијом су понудили 

веће цијене, што је констатовано у записнику о отварању понуда који је достављен свим 
понуђачима у овом поступку. 

 
6. Против ове Одлуке сваки од кандидата-учесника у поступку има право приговора. 
    Приговор се подноси овом органу у року од 5 дана од дана пријема ове Одлуке, као првостепеној 
инстанци у жалбеном поступку писмено или усмено на записник, и исти се таксира са 10,00 КМ 
општинске административне таксе. 

 
7. Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у  
    „Службеном билтену општине Угљевик“. 
    
 
                                                                                           НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                           Василије Перић,дипл.ецц. с.р. 

   
                                                                                            Служба за јавне набавке, 
                                                                                                инвестиције и надзор 
ДОСТАВЉЕНО:                                                              
1. Учеснику у поступку,                                                 Цвјетана Драгоњић, правник     с.р.                        
2. Спис,  
3. Стручна служба и 
4. Архива.  
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Р Е П У Б Л И К А  С Р П С К А 
 ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-053-24/09 
Датум,  22.04.2009.године 
 

                    На основу члана 38.и члана 39.став 2. Закона о јавним набавкама  Босне и Херцеговине 
(,,Службени гласник БиХ“, број: 49/04) , Начелник  Општине Угљевик, доноси  
                                                               О Д Л У К У 
                              о резултатима окончаног поступка јавне набавке 
                                           и избору најповољнијег понуђача 
 
 

1. Уговор за пружање услуга рекламирања Општине Угљевик на рекламним паноима: 
      ДОДИЈЕЛИТ ће се Интернационални ресурсни систем-ИРС Бијељина 

            Укупна вриједност услуга по прихваћеној понуди са зарачунатим ПДВ-ом 
            износи: 8.985,60 КМ 
      

     2.По конкурентском захтјеву број: 02-053-24/09.којим су позвани економски оператери   
        да доставе понуде за пружање услуга из тачке 1.ове одлуке, достављено је укупно три  
        понуде, што је констатовано записником о отварању понуде. 

       
          Понуде су доставили следећи понуђачи: 
          - Интернационални ресурсни систем-ИРС Бијељина 
          - СЗР графички студио Линеа Бијељина 
          - СЗР „Техоprint“Челинац 
           
       3.Након анализе достављених понуда записнички је констатовано да достављене понуде 

испуњавају услове постављене тендерском документацијом, те обзиром да је тендерском 
документацијом као критериј за одабир најповољније понуде одређен“најнижа цијена“ 
технички задовољавајуће понуде, одлучено је као у тачки 1.ове Одлуке. 

 
      4. Против ове Одлуке сваки од кандидата-учесника у поступку има право приговора. 
          Приговор се подноси овом органу у року од 5 дана од дана пријема ове Одлуке, као  
          првостепеној инстанци у жалбеном поступку писмено или усмено на записник, и исти   
          се таксира са 10,00 КМ општинске административне таксе. 
 
       5.Ова одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена у „Службеном   
          билтену општине Угљевик“. 

                                                                                                     
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                      
Василије Перић,дипл.ецц.  с.р. 
   

                                                                                    Служба за јавне набавке, 
                                                                                      инвестиције и надзор 
ДОСТАВЉЕНО:                                                         
1. Учеснику у поступку,                                         Цвјетана Драгоњић, правник   с.р.                          
2. Спис,  
3. Стручна служба и 
4. Архива.  
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  Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                   
          ОПШТИНА УГЉЕВИК                                                  

  НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ   
  Број: 02-370-30/09 
  Датум, 27.04.2009. 
 

 
                         На основу  члана 43. и 72. Закона  о  локалној самоуправи (,,Службени  гласник РС“, 

број: 101/04 и 42/05) и члана 51.  и 60. Статута Општине Угљевик (,,Службени  билтен 
Општине Угљевик“, број: 6/05), члана 1. Закона о јавним набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, 
број 49/04 ), те приједлога руководиоца Службе за јавне набавке, инвестиције и надзор, 
Начелник Општине Угљевик, доноси 

 
 
 
 
                       О Д Л У К У О ПОКРЕТАЊУ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ   
  
                                      

 
 
1.     Дoноси се Одлука о покретању поступка јавне набавке за извођење радова бушења ХГ 

истражне бушотине и бунара за водоснадбијевање насеља Стари Угљевик.   
         
 
2.     Набавка радова из тачке 1. ове Одлуке извршиће се сходно члану 46. Закона о јавним 

набавкама БиХ („Сл. гласник БиХ“, број: 49/04) путем конкурентског захтјева.  
 

3.    Средства за предметну набавку обезбијеђена су у буџету општине Угљевик  
       за 2009. годину под позицијом  „капитална улагања“. 
 
 
4. При одабиру најповољније понуде користиће се критериј „најниже цијене“ 

технички одговарајуће понуде.   
 
 
5.    Ова Одлука ступа на снагу даном доношења, а иста ће бити објављена  
        у „Службеном билтену општине Угљевик“. 
 
 
 
                                                                                       НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                       Василије Перић, дипл. ецц. с.р. 

 
                                                                                                                                               
                                                                                                Служба за јавне набавке, 

                                                                                           инвестиције и надзор 
                                                                                             Цвјетана Драгоњић, правник  с.р. 
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РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-371-16/09 
Датум; 22.04.09. 
 
На основу члана 43.Закона о локалној самоуправи („Сл.гласник РС“, број: 101/04 и 42/05) и 
члана 51.и 60. Статута општине Угљевик(„Сл.билтен општине Угљевик“, број: 6/05), 
Начелник општине Угљевик, д а ј е  
 
 

О В Л А Ш Т Е Њ Е 
 

Стојан Тешић, радник Општинске административне службе Општине Угљевик, 
распоређен у Одјељењу за просторно уређење и стамбено-комуналне послове  
ОВЛАШЋУЈЕ се: 
 
-да врши надзор над извођењем  радова на уклањању дивљих депонија у 12 Мјесних   
  заједница на подручју општине Угљевик, те својим потписом овјери испостављену  
  ситуацију или рачун, а све сходно закљученом уговору број: 02-370-119/08. 
 
Наведени уговор додијељен је Д.о.о.Предузеће за запошљавање инвалида „Борс -Препород“ 
Угљевик. 
 
Ово овлаштење ступа на снагу даном доношења и исто ће бити објављено у „Сл. билтену 
општине Угљевик“. 
 
 
                                                                                               НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                               Василије Перић,дипл.ецц.  с.р. 

 
     

                                                                                                 Служба за јавне набавке, 
                                                                                                     инвестиције и надзор 
ДОСТАВЉЕНО:                                                                  
1.Именованом,                                                        Цвјетана Драгоњић, правник    с.р.                        
2.Спис,  
3.Стручна служба и  
4.Архиви. -                                                                                                                                                          
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РЕПУБЛИКА СРПСКА 
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
Број: 02-360-16/09. 
Датум; 23.04.09. 
 
На основу члана 43. Закона о локалној самоуправи („Сл. гласник РС“, број: 101/04 и 42/05) и 
члана 51.и 60. Статута општине Угљевик  („Сл. билтен општине Угљевик“, број: 6/05), 
Начелник општине Угљевик, д а ј е  
 
 

О В Л А Ш Т Е Њ Е 
 

Васо Трифковић,инг. грађ. из Угљевика,  радник Општинске административне службе 
Општине Угљевик, ОВЛАШЋУЈЕ се: 

 
-да врши надзор над извођењем грађевинских радова-адаптација тоалета уз   
 скупштинску салу, те својим потписом овјери испостављену  
 ситуацију или рачун, а све сходно закљученом уговору број: 02-360-13/09. 
 
Наведени уговор додијељен је Д.о.о.“Зидар Живановић“ Угљевик. 
 
Ово овлаштење ступа на снагу даном доношења и исто ће бити објављено у „Сл. билтену 
општине Угљевик“. 
 
 
 

 
 
                                                                                               НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ 
                                                                                               Василије Перић,дипл.ецц.  с.р. 

 
     

                                                                                                 Служба за јавне набавке, 
                                                                                                     инвестиције и надзор 
ДОСТАВЉЕНО:                                                                  
1.Именованом,                                                      Цвјетана Драгоњић, правник   с.р.                          
2.Спис,  
3.Стручна служба и  
4.Архиви. -                                                                                                                                                          
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На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 

Републике Српске,, број 101/04 и 42/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен 
Општине Угљевик,,  број: 6/05 и 4/08) Начелник општине Угљевик,  д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

                          
                                                        I 

Одобрава се исплата средстав из буџета Општине Светосавској омладинској заједници из 
Угљевика. 

II 
    Исплату ће извршити Одјељење за финансије на терет позиције Конто бр. 61431127 пројекти 
осталих невладиних организација у износу од 2.100,00 КМ за прославу крсне славе „Свети Сава“   

III 
 
          Ово  Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 

Општине Угљевик,,.  
 

ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                           НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић   с.р.             Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 

 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02/4-40-157/09 
Датум, 03.04.2009. године  

 
На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 

Републике Српске,, број 101/04 и 42/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен 
Општине Угљевик,,  број: 6/05 и 4/08) Начелник општине Угљевик,  д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

                          
                                                              I 

Одобрава се исплата средстав из буџета Општине Удружењу воћара „Еко Воће“из Тутњевца. 
II 

    Исплату ће извршити Одјељење за финансије на терет позиције Конто бр. 614100(42) 
Буџетска резерва помоћ наведеном удружењу у износу од 400,00 КМ за стручно предавање-савјетовање за 
пољопривреднике. 

III 
          Ово  Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 

Општине Угљевик,,.  
 

 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                           НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић   с.р.             Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 

 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02/40-287/09 
Датум, 06.04.2009. године  
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На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 

Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен 
Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу новчаних помоћи,  
Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 
                          
                                                             I 

Одобрава се једнократна новчана помоћ  Обрадовић Бранку из Угљевику износу од 100,00 КМ 
(словима: стотинуконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације. 

II 
    Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 

Општине Угљевик,,.  
 

ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                           НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић    с.р.               Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 

 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-132/09 
Датум, 06.04.2009. године  
 

На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен 
Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу новчаних помоћи,  
Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                          
                                                              I 

Одобрава се једнократна новчана помоћ Ђурић Новици из Угљевика у износу од 300,00 КМ 
(словима: тристотинеконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације. 

II 
    Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне хитне помоћи борцима 
на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 

Општине Угљевик,,.  
 

ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                           НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић    с.р.            Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 

 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-299/09 
Датум, 06.04.2009. године  



Број  4/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   79. 
 
 
На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 

Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен 
Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу новчаних помоћи,  
Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 
                          
                                                             I 

Одобрава се једнократна новчана помоћ Јовановић Славки сину Ивана из Тутњевца у износу од 
300,00 КМ (словима: стотинупедесетконвертибилнихмарака) за треће дијете. 

II 
    Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Помоћ за новорођенчад -6142,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 

Општине Угљевик,,.  
 

ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић  с.р.              Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 

 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-255/09 
Датум, 07.04.2009. године  
 

На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен 
Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу новчаних помоћи,  
Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                          
                                                              I 

Одобрава се једнократна новчана помоћ Бубић Мирсади из Атмачића у износу од 150,00 КМ 
(словима: стотинупедесетконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације. 

II 
    Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 

Општине Угљевик,,.  
 

ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                                   НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић   с.р.             Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 

 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-181/09 
Датум, 07.04.2009. године  

 
 



Број  4/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   80. 
 
На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 

Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен 
Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу новчаних помоћи,  
Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 
                          
                                                             I 

Одобрава се једнократна новчана помоћ Ваљевац Зејнеби из Јањара у износу од 150,00 КМ 
(словима: стотинупедесетконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације. 

II 
    Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 

Општине Угљевик,,.  
 

ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                                   НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић   с.р.             Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 

 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-183/09 
Датум, 07.04.2009. године  
 

На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен 
Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу новчаних помоћи,  
Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                          
                                                               I 

Одобрава се једнократна новчана помоћ Ваљевац Суади из Јањара у износу од 150,00 КМ 
(словима: стотинупедесетконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације. 

II 
    Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 

Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                                     НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић  с.р.             Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 

 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-182/09 
Датум, 07.04.2009. године  

 
 



Број  4/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   81. 
 
На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 

Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен 
Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу новчаних помоћи,  
Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 
                          
                                                             I 

Одобрава се једнократна новчана помоћ Ћорић Хасибу из Јањара у износу од 150,00 КМ (словима: 
стотинупедесетконвертибилнихмарака) због тешке материјалне ситуације. 

II 
   Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим на приједлог Комисија,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 

Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                           НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић    с.р.            Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 

 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-116/09 
Датум, 07.04.2009. године  
 

Републике Српске,, број 101/04 и 42/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик 
(,,Службени билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05 и 4/08) Начелник општине Угљевик,   д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

                          
                                                           I 

Одобрава се исплата средстав из буџета Општине КУУ „Рудар“из Угљевика 
 

II 
    Исплату ће извршити Одјељење за финансије на терет позиције Конто бр. 61431106 помоћи 
непрофитним организацијама  у износу од 500,00 КМ за васкршње лазарице. 

III 
          Ово  Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 

Општине Угљевик,,.  
 

ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић с.р.               Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 

 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02/40-326/09 
Датум, 14.04.2009. године  

 
 
 
 
 



Број  4/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   82. 
 
На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник На 

основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник Републике Српске,, број 
101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен Општине Угљевик,,  број: 
6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи (,,Службени билтен Општине Угљевик,, број 
3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу новчаних помоћи, Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 
                          
                                                            I 

Одобрава се једнократна новчана помоћ Мјесној заједници Доња Трнова у износу од 300,00 КМ 
(словима: тристотинетконвертибилнихмарака) а на име помоћи Митровић Стеве Миленку сину погинулог 
борца, а због тешке материјалне ситуације. 

II 
    Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,, Једнократне хитне помоћи борцима 
на приједлог Комисија,, 61423202.  

III 
            Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену Општине 

Угљевик,,.  
 

ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                           НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић    с.р.            Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 

 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-192/09 
Датум, 21.04.2009. године 

 
На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 

Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен 
Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу новчаних помоћи,  
Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                          
                                                            I 

Одобрава се једнократна новчана помоћ Мјесној заједници Доња Трнова у износу од 300,00 КМ 
(словима: тристотинетконвертибилнихмарака) а на име помоћи Лукић Перси из Доње Трнове за лијечење. 

II 
    Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,, Једнократне ванредне помоћи 
социјално угроженим на приједлог Комисија“.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 

Општине Угљевик,,.  
 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                                     НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић с.р.               Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 

 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-32/09 
Датум, 21.04.2009. године  



Број  4/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   83. 
 

 
                    На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 42/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,,  број: 6/05 и 4/08) Начелник општине Угљевик,               д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

                          
                                                        I 
 
 

Одобрава се исплата средстав из буџета Општине МЗ Мезграја-Гај из Угљевика. 
II 

    Исплату ће извршити Одјељење за финансије на терет позиције Конто бр. 613200 помоћи 
мјесним заједницама у износу од 397,00 КМ за плаћање рачуна за репрезентацију поводом васкршњег 
дружења. 

III 
          Ово  Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 

Општине Угљевик,,.  
 

ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                            НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић с.р.               Василије Перић, дипл.ец с.р. 

 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02/40-325/09 
Датум, 22.04.2009. године  
 

На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен 
Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу новчаних помоћи,  
Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                          
                                                             I 

Одобрава се једнократна новчана помоћ Симић Милану из Богутова Села у износу од 100,00 КМ 
(словима: стотинутконвертибилнихмарака) за лијечење. 

II 
    Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,, Једнократне хитне помоћи борцима 
на приједлог Комисија,, 61423202.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 

Општине Угљевик,,.  
 

ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                                   НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић  с.р.              Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 

 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-336/09 
Датум, 23.04.2009. године  

 
 



Број  4/09                                          С Л У Ж Б Е Н И     Б И Л Т Е Н                                                          Страна   84. 
 
На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 

Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен 
Општине Угљевик,,  број: 6/05), а на захтјев Рикић Саве из Угљевик Села, Начелник општине Угљевик  
 д о н о с и:  

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                          
                                                            I 

Одобрава се новчана исплата Рикић Сави из Угљевик Села у износу од 300,00 КМ (словима: 
тристотинаконвертибилнихмарака) на име рођења трећег дјетета. 

II 
    Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,,Помоћ за новорођенчад -6142,,.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 

Општине Угљевик,,.  
 

                                                        НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
                         Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 

 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-330/08 
Датум, 23.04.2009. године  
 
                На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник Републике 
Српске,, број 101/04 и 42/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен Општине 
Угљевик,,  број: 6/05 и 4/08) Начелник општине Угљевик,  д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

                          
                                                            I 

Одобрава се исплата средстав из буџета Општине Ђукић Радивоју из Угљевика. 
II 

    Исплату ће извршити Одјељење за финансије на терет позиције Конто бр. 614232 помоћи 
борцима по Одлуци СО-е у износу од 300,00 КМ за трошкове лијечења. 

III 
          Ово  Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 

Општине Угљевик,,.  
 

ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                                   НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић  с.р.              Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 

 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02/40-306/09 
Датум, 27.04.2009. године  
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На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 

Републике Српске,, број 101/04 и 42/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен 
Општине Угљевик,,  број: 6/05 и 4/08) Начелник општине Угљевик,  д о н о с и 

 
Р Ј Е Ш Е Њ Е 

                          
                                                             I 
 

Одобрава се исплата средстав из буџета Општине Мирјани Новаковић из Старог Угљевика. 
II 

    Исплату ће извршити Одјељење за финансије на терет позиције Конто бр. Трошкови 
стручног усавршавања у износу од 800,00 КМ за трошкове плаћања испита за стицање звања 
сертификовани рачуновођа. 

III 
          Ово  Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 

Општине Угљевик,,.  
 

 
ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                           НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић    с.р.                    Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 

 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02/40-339/09 
Датум, 27.04.2009. године  
 

На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 118/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен 
Општине Угљевик,,  број: 6/05) и члана 1. и 8. Правилника за додјелу новчаних помоћи (,,Службени 
билтен Општине Угљевик,, број 3/06 и 3/08), а на приједлог Комисије за додјелу новчаних помоћи,  
Начелник општине Угљевик, д о н о с и 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
О ИСПЛАТИ НОВЧАНИХ ПОМОЋИ 

                          
                                                        I 

Одобрава се једнократна новчана помоћ Ђокић Гордани из Горње Трнове члану породице 
погинулог борца ВРС у износу од 300,00 КМ (словима: тристотинетконвертибилнихмарака) због тешке 
материјалне ситуације . 

II 
    Средства ће се ипслатити из буџета Општине са ставке ,, Једнократне хитне помоћи борцима 
на приједлог Комисија,, 61423202.  

III 
             Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 

Општине Угљевик,,.  
 

ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                                    НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић  с.р.              Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 

 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02-40-309/09 
Датум, 30.04.2009. године  
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На основу члана 43. и 72.  став 3. Закона о локалној самоуправи  (,,Службени гласник 
Републике Српске,, број 101/04 и 42/05),  члана  51. и 60. Статута општине Угљевик (,,Службени билтен 
Општине Угљевик,,  број: 6/05 и 4/08) Начелник општине Угљевик,               д о н о с и 

 
 

Р Ј Е Ш Е Њ Е 
                          
                                                             I 

Одобрава се исплата средстав из буџета Општине МЗ Модран из Угљевика 
II 

    Исплату ће извршити Одјељење за финансије на терет позиције Конто бр. 613200 помоћи 
мјесним заједницама у износу од 1.880,00 КМ за трошкове рада мјесне заједнице. Средства ће бити 
исплаћена по достави рачуна и трезорских образаца. 

III 
 
          Ово  Рјешење ступа на снагу даном доношења, а биће објављено  у ,,Службеном билтену 

Општине Угљевик,,.  
 

ПРЕДСЈЕДНИК КОМИСИЈЕ                                           НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ  
           Рајка Николић    с.р.            Василије Перић, дипл.ецц. с.р. 

 
Р Е П У Б Л И К А    С Р П С К А                                              
ОПШТИНА УГЉЕВИК 
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ                                                         
Број: 02/40-371/09 
Датум, 30.04.2009. године  
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 АКТИ  НАЧЕЛНИКА ОДЈЕЉЕЊА 
 

 
О П Ш Т И Н А     У Г Љ Е В И К 
ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ПРИВРЕДУ И 
ДРУШТВЕНЕ ДЈЕЛАТНОСТИ  
Начелник Одјељења 
Број: 02/2-345-41/09 
Дана, 22.04.2009. године 

 
           На основу члана 25. став 2. Закона о превозу у друмском саобраћају Републике Српске 
(,,Службени гласник РС,, број 111/08), начелник Одјељење за привреду и друштвене дјелатности 
Општине Угљевик  утврдио је  

ДАЉИНАР 
 И МИНИМАЛНО ВРИЈЕМЕ ВОЖЊЕ СА УПУСТВОМ 

 
1. Даљинар и минимално вријеме вожње превозници ће обавезно примјењивати код израде    

редова вожње општинских линија. 
 

2. Километарска удаљеност од почетне станице по релацијама (колона 1. у Даљинару) и 
међустанично растојање (колона 2. у Даљинару) морају се уносити тачно у приједлоге 
редова вожње и редове вожње за регистрацију. 

  
3. Времена вожње по релацијама (колона 3. у Даљинару) и времена вожње између станица 

(колона 4. у Даљинару) превозници сами одређују код израде приједлога и редова вожње, 
али иста не могу бити краћа од прописаних у Даљинару.   

 
4. Аутобуске станице и стајалишта која превозници користе код израде старих редова вожње са 

промјеном и старих редова вожње без промјене морају бити истовјетна станицама и 
стајалиштима из регистрованог реда вожње.  

 
5. Превозници ће приликом израде редова вожње повећати минимално вријеме вожње из 

Даљинара за: 
 
 
- једно убачено стајалиште које нема у Даљинару                                    1 минут  
 
- 2-3 убачена стајалишта                                                                               2 минута  
 
- 4-5 убачених стајалишта                                                                             3 минута  
 
- 6-10 убачених стајалишта                                                                           5 минута  
 
- 11-20 убачених стајалишта                                                                       10 минута.  
 

6. Приликом усклађивања међустаничних дужина и времена вожње код регистрованих редова 
вожње са Даљинаром, превозници ће задржати регистрована полазна времена са станица и 
полазних стајалишта. На овакав начин усаглешене регистроване редове вожње са 
Даљинаром не може се приговарати приликом усклађивања општинских редова вожње.  

 
7. На крају Даљинара приложена је табела за евидентирање измјена које доноси Одјељење за 

привреду и друштвене дјелатности  
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ПРЕГЛЕД РЕЛАЦИЈА И  
ЊИХОВА ДУЖИНА  

Ред. 
број 

                         ОД             ДО             КМ 

   1.  
 

Мезграја  
(Гај-Бабића брдо) 

      Гајића            2 

   2. Мезграја 
(Гај-Бабића брдо) 

      Ивановићи            4 

   3. Мезграја  
(Гај-Бабића брдо) 

Мићина продавница            6 

   4. Мезграја  
(Гај-Бабића брдо) 

С. Угљевик            8 

   5. Мезграја  
(Гај-Бабића брдо) 

У г љ е в и к            13  

 
СТАНИЦЕ, СТАЈАЛИШТА И РАСКРСНИЦЕ НА ОПШТИНСКИМ  ЛИНИЈАМА 

 
1. Мезграја (Гај-Бабића Брдо) 
2. Гајићи 
3. Ивановићи 
4. Мићина продавница 
5. Стари Угљевик 
6. Нови Угљевик. 

П Р Е Г Л Е Д  
МЕЂУСТАНИЧНИХ ДУЖИНА И РЕЛАЦИЈА, МИНИМАЛНИХ 
ВРЕМЕНА ВОЖЊЕ ИЗМЕЂУ СТАНИЦА И ПО  РЕЛАЦИЈАМА  

 
1. РЕЛАЦИЈА  

1. МЕЗГРАЈА – 2. УГЉЕВИК 
 
Станице /стајалишта/                                   1                    2                3               4                                                     
Мезграја (Гај – Бабића брдо)                       0                    0               0               0 
Г а ј и ћ и                                                        2                    2               5               5 
Ивановићи                                                      4                    2             10               5 
Мићина продавница                                      6                    2              15              5 
С. Угљевик                                                     8                    2              20              5 
У г љ е в и к                                                  13                   5               30            10    
 
                    Вс. = 30,00 КМ/х      тмин. = 30 мин.      Л = 13 КМ.   

 
ИЗМЈЕНЕ И ДОПУНЕ  

 
         И з м ј е н а                           Д о п у н а  Ред. 

број 
        
       Број обавјештења  Број 

релација  
   Страна  Број  

релација  
    Страна  

  
 

  

  
 

  

 
                                                                                                ВД НАЧЕЛНИКА ОДЈЕЉЕЊА  
                                                                                                  Душан Остојић, дипл.ецц.  с.р. 
 

 


